
 

 

 

 

CHAUCER ONLINE LIVE AUTOGRAPH AUCTION  
Wednesday 29th Sept at 10am 

 

We are accepting commission bids to place on your behalf, email, post or you can register and place bids online. We sell at about 120/150 

lots per hour and pause for 15 mins every 300 lots. Scanned images available online or call and we can post or email them to you. If you 

need any help or assistance call Lisa or Mark on 0800 170 1314. 
 

There is a 19.5% + VAT buyer premium on the hammer price on all lots won. If you bid live online there will be an additional fee. The sale 

will be held live at www.invaluable.com and www.thesaleroom.com and live auctioneers. Just click the link from the website 

www.chaucerauctions.com to see all the lots. 

 

SPORT, COLLECTIONS 

1 - 1986 England Cricket Team Sheet for The Cornhill Insurance Test Series England v New Zealand at Lords, First Test Match 24th 29th July 1986. 

Signed by Mike Gatting, Bill Athey, Graham Dilley, Phil Edmonds, Bruce French, Neil Foster, Graham Gooch, David Gower, Martyn Moxon, Derek 

Pringle, Neil Radford and Peter Willey. Good condition est. £8 - £10 

2 - 1987 England Cricket Team Sheet for The Cornhill Insurance Test Series England v Pakistan at Lords, Second Test Match 18th 23rd June 1987. 

Signed by Mike Gatting, Bill Athey, Ian Botham, Chris Broad, Philip De Freitas, Graham Dilley, Phil Edmonds, John Emburey, Neil Foster, Bruce French, 

David Gower and Tim Robinson. Good condition est. £8 - £10 

3 - Cricket collection autographs of various famous cricketers mostly from autographs books including Sir Geoffrey Boycott (b.1940) is a retired Test 

cricketer, who played cricket for Yorkshire and England. In a prolific and sometimes controversial playing career from 1962 to 1986, Boycott established 

himself as one of England's most successful opening batsmen. Jeff Thomson (b.1950) is a former Australian cricketer. Known as "Thommo", he is 

considered by many in the sport to be the fastest bowler of cricket history. He was the opening partner of fellow fast bowler Dennis Lillee; their 

combination was one of the most fearsome in Test cricket history. John Emburey (b. 1952) is a former English first-class cricketer who played for 

Middlesex, Northamptonshire, Western Province, Berkshire and England. Mike Denness (1940 – 2013) was a Scottish cricketer who played for England, 

Scotland, Kent and Essex. Scotland did not have a representative international team at the time of Denness' career, so he could only play for England at 

Test and ODI level. David Steele (b.1941) is an English former international cricketer. Tony Greig picked him for England in 1975 when he was close to 

retirement from county cricket for Northamptonshire. Steele, who was born in Bradeley, Stoke on Trent, was a middle order batsman. Mike Brearley 

(b.1942) is a retired English first class cricketer who captained Cambridge University, Middlesex, and England. He captained the international side in 31 of 

his 39 Test matches, winning 17 and losing only 4. Alan Knott (b.1946) is a former cricketer who represented England at international level in both Tests 

and One Day Internationals. Knott is widely regarded as one of the most eccentric characters in cricket and is also regarded as one of the greatest wicket 

keepers to ever play the game and two other identified autographs, please see photographs for details (one on a small magazine photograph and one on 

a 1995 scorecard). Good condition est. £20 - £30 

4 - Somerset County Cricket Club Official Annual Autograph sheets for the Years 1988, 1989, 1994, 1995, 2003 (x2), 2004 and 2005. Containing a large 

amount of cricketer’s autographs including a number of notable international players. Good condition est. £20 - £30 

5 - Ronnie O'Sullivan (b.1975), Jimmy White (b.1962) and John Parrott (b.1964). Four items of signed snooker memorabilia comprising an early signed 

World Snooker postcard signed by Ronnie O'Sullivan, a copy of Ronnie O'Sullivan's Autobiography signed on the front cover and on an inside page by 

Ronnie O'Sullivan, a Snooker Scene magazine for February 1991 signed on the front cover by Jimmy White and a Cue Sport magazine for February 2004 

signed on the front cover by Ronnie O'Sullivan and on an inside page by John Parrott. Good condition est. £10 - £14 

6 - Cricket Kent C.C.C multi signed 1980s full size cricket bat 15 fantastic signatures such as Mark Benson, Chris Cowdrey, Neil Taylor, Richard Ellison, 

Mathew Fleming, Martin McCague, Graham Cowdrey and Alan Igglesden. Good condition est. £30 - £40 

7 - 69 Space Exploration FDC with Stamps and FDI Postmarks, housed in a good Quality Binder with Stunning NASA images, Missions Include 

Expedition 28/29 TMA 02M (to ISS) 2011, Endeavour docked with the ISS 2011, Atlantis STS 135 (Final Mission to ISS) 2011, Liberty Bell recovering 

spent Booster Rockets from Atlantic Ocean 2011. Good condition est. £10 - £14 

8 - 53 Space Exploration FDC with Stamps and FDI Postmarks, housed in a Binder with Stunning NASA images, Missions Include Expedition 15 Soyuz 

TMA 10 (to ISS) 2007, Progress P 25 (Supplies to ISS) 2007, Queen Elizabeth II visits Goddard Space Centre 2007, Progress P 26 (Supplies to ISS) 

2007. Good condition est. £10 - £14 

9 - 80 Space Exploration FDC with Stamps and FDI Postmarks, Housed in a good Quality Binder with Stunning NASA images, Missions Include 

Expedition 22 Soyuz TMA 17 (to ISS) 2009, UK First Official Day of New UK Space Agency 2010, Progress Soyuz M MRM2 (to ISS) 2009, Expedition 23 
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Soyuz TMA 18 (to ISS) 2010, Progress 37 (to ISS) 2010, Expedition 24 2010, Endeavour STS 130 (to ISS) 2010, Commemorating Apollo 13 40th 

Anniversary 2010, Discovery STS 131 2010, Discovery STS 133 rolls over to Launch Pad 2010, Launch of Re supply Shi[ M 07M 2010. Good condition 

est. £10 - £14 

10 - 160 Space Exploration FDC with Stamps and FDI Postmarks, housed in a Binder with Stunning NASA images, Missions Include Expedition 10 

(returns after 6 months on ISS) 2005, 45th Anniversary of Freedom 7 2006, Discovery STS 114 returns to Space 2005, Expedition 14 Soyuz TMA 9 (to 

ISS) 2006, Atlantis STS 115 2006, Progress 23 (to ISS) 2006, Discovery STS 117 (to ISS) 2006, Discovery STS 121 (to ISS) 2006, Progress M 59 (to 

ISS) 2007, 40th Anniversary of the Apollo 1 Tragedy 2007. Good condition est. £10 - £14 

11 - 25 Space Exploration FDC with Stamps and FDI Postmarks, housed in a Binder with Stunning NASA images, Missions Include Expedition 14 TMA 9 

2007, Progress M 59 (to ISS) 2007, Progress 23 (to ISS) 2007. Good condition est. £10 - £14 

12 - 59 Space Exploration FDC with Stamps and FDI Postmarks, housed in a Binder with Stunning NASA images, Missions Include Endeavour STS 126 

(Rollout to pad, Lift off, Arrival at ISS, Space Walks, Return, Touchdown) 2008. Good condition est. £10 - £14 

 

TV FILM ENTERTAINMENT JAMES BOND 

13 - Shirley Eaton signed 10x8 Goldfinger Coloured Photo pictured in her role as Gill Masterson. Good condition est. £20 - £30 

14 - Yaphet Kotto Signed 10x8 Coloured Photo Pictured in his role in the James Bond film Live and Let Die. Good condition est. £20 - £30 

15 - Actor Priscilla Barnes Signed 10x8 Coloured Photo pictured from her role in the James Bond film Licence to Kill as Della Churchill. Good condition 

est. £10 - £14 

16 - Actor Diane Lee Hsu Signed 10x8 Coloured Photo She is known for her work on Licence to Kill. Good condition est. £10 - £14 

17 - Actor Barbara Carrera Signed 10x8 Coloured Photo Pictured as character of Fatima Blush in the James Bond film Never Say Never Again. Good 

condition est. £10 - £14 

18 - Actor Robert Carlyle Signed 10x8 Coloured Photo pictured as Renard in the 1999 James Bond film The World Is Not Enough. Good condition est. 

£10 - £14 

19 - Actors Chaim Topol and Julian Glover 10x8 Coloured Photo Playing Characters Milos Columbo and Aris Kristatos. Good condition est. £10 - £14 

20 - Film Director Sam Mendes signed 10x8 Coloured Photo Skyfall promo photo. Good condition est. £10 - £14 

21 - Actor David Hedison signed 10x8 Coloured Photo pictured in his role as Felix Leiter. Good condition est. £10 - £14 

22 - Actor Caroline Munro signed 10x8 black and white who played Naomi in The Spy Who Loved Me. Good condition est. £10 - £14 

23 - Geoffrey Holder in his role as the henchman Baron Samedi in Live and Let Die. Good condition est. £20 - £30 

24 - Actor Aliza Gur signed 10x8 Black and White Promo photo from Russia with Love. Good condition est. £10 - £14 

25 - Actor Ed Bishop signed 10x8 Coloured Photo Promo photo for Diamonds are forever. Good condition est. £10 - £14 

26 - Actor Bogdan Kominowski signed 10x8 Coloured Photo pictured in his role as Klotkoff in A View to Kill. Good condition est. £10 - £14 

27 - Actor Edward Fox signed 10x8 Coloured Photo playing as character M in Never Say Never Again. Good condition est. £10 - £14 

28 - Actor Claude Oliver Rudolph 10x8 signed Coloured Photo playing as character Colonel Akakievich in The World Is Not Enough. Good condition est. 

£10 - £14 

29 - Actor Lynn Holly Johnson 10x8 Signed Black and White Photo pictured as Bibi in the film For Your Eyes Only. Good condition est. £10 - £14 

30 - Actor Denise Perrier signed 10x8 Coloured Photo pictured in her role as Marie in Diamonds Are Forever. Good condition est. £10 - £14 

31 - Actor Clifton James 7x4 Signed Coloured Photo pictured in his role as J.W Pepper. Good condition est. £10 - £14 

32 - Shirley Eaton signed DVD sleeve from Goldfinger includes DVD and insert. Shirley Eaton signed DVD sleeve from Goldfinger includes DVD and 

insert. Released in 1964, Shirley Eaton stared in the 007, James Bond spy film Goldfinger. This item features a clear signature in silver marker across the 

front. Please note the DVD is not the English version. Good condition est. £10 - £14 

33 - Multi signed 10x8 007, James Bond promo photo. Multi signed 10x8 007, James Bond promo photo. Multi signed 10x8 007, James Bond promo 

photo. This collectable item features signatures from James Bond actors including Madeline Smith, Caroline Munro, Eileen Roberts, Christopher Muncke 

and Lana Wood. Good condition est. £10 - £14 

34 - Christopher Muncke signed 10xx8 colour photograph pictured during his time in James Bond. Muncke played U.S.S. Wayne Crewman in the 077 

James Bond spy film The Spy who Loved Me. Good condition est. £10 - £14 

35 - Multi signed 10x8 007, James Bond promo photo. This collectable item features signatures from James Bond actors including Madeline Smith, 

Caroline Munro, Christopher Muncke. Martine Beswick and Alison Worth. Good condition est. £20 - £30 

36 - Multi signed 10x8 007, James Bond colour promo photo. This collectable item features many signatures from James Bond actors including Caroline 

Munro, Eileen Roberts, Melita Clarke, Christopher Muncke, Lana Wood and Madeline Smith. Good condition est. £20 - £30 

37 - Shirley Eaton signed James Bond 10 x 8-inch colour photo from Goldfinger, she has added cast name Jill Masterson. Good condition est. £20 - £30 

38 - Shirley Eaton signed James Bond 10 x 8-inch colour photo from Goldfinger, she has added cast name Jill Masterson. Good condition est. £20 - £30 

39 - Shirley Eaton signed James Bond 10 x 8-inch colour photo from Goldfinger, she has added cast name Jill Masterson. Good condition est. £20 - £30 

40 - Shirley Eaton signed James Bond 10 x 8-inch colour photo from Goldfinger, she has added cast name Jill Masterson. Good condition est. £20 - £30 

41 - Shirley Eaton signed James Bond 10 x 8-inch colour photo from Goldfinger, she has added cast name Jill Masterson. Good condition est. £20 - £30 

42 - Shirley Eaton signed James Bond 10 x 8-inch colour photo from Goldfinger, she has added cast name Jill Masterson. Good condition est. £20 - £30 

43 - Shirley Eaton signed James Bond 10 x 8-inch colour photo from Goldfinger, she has added cast name Jill Masterson. Good condition est. £20 - £30 

44 - Shirley Eaton signed James Bond 10 x 8-inch colour photo from Goldfinger, she has added cast name Jill Masterson. Good condition est. £20 - £30 

45 - Shirley Eaton signed James Bond 10 x 8-inch colour photo from Goldfinger, she has added cast name Jill Masterson. Good condition est. £20 - £30 

46 - Shirley Eaton signed James Bond 10 x 8-inch colour photo from Goldfinger, she has added cast name Jill Masterson. Good condition est. £20 - £30 

47 - Judi Dench signed 10x8 colour photograph pictured from her time playing M James Bond. Please note this does have a slight crease in the 

photograph but this does not affect the signature, nor the character image. Good condition est. £10 - £14 



 

 

48 - George Lazenby signed 10x8 James Bond colour photo. George Robert Lazenby is an Australian actor, martial artist and former model. He is known 

for playing the fictional British secret agent James Bond in the Eon Productions film series, playing the character in On Her Majesty's Secret Service 

1969. Good condition est. £40 - £60 

49 - James Bond 100 dollar note prop used in the 007 film License to kill. Obtained directly from a Pinewood employer in the mid-90s. £40 - £60 

50 - James Bond Poker playing card prop from the film License to Kill also includes colour photo from the set of the movie. Poker card was made for the 

production of License to Kill 007. The Casino de Isthmus is not existing in reality only the film. £40 - £60 

51 - James Bond autographs Sean Connery piece from letter, Gert Frobe card and Honor Blackman album page. Good condition est. £120 - £140 

52 - James Bond Patrick Macnee worn piece of costume trading card includes piece of material worn in A View to a Kill as the character Sir Godfrey 

Tibbett. Good condition est. £40 - £44 

53 - James Bond Jaws Moonraker Original Eon productions 1979 sticker very rare. Good condition est. £20 - £24 

54 - Albert Moses signed 8x5 black and white photo dedicated pictured as Saddrudin from Octopussy. Albert Moses, KStJ 19 December 1937 15 

September 2017 was a Sri Lankan actor based in the United Kingdom. He is best known for the role of Ranjeet Singh in the sitcom Mind Your Language. 

Good condition est. £8 - £12 

55 - James Bond, Chaim Topol signed 7x5 black and white printed illustration. Topol was known as playing Milos Columbo in the James Bond film For 

Your Eyes Only 1981. Good condition est. £10 - £14 

56 - James Bond, Desmond Llewelyn signature piece includes a 10x8 colour photograph plus a signed white card. Llewelyn is best known for his role as 

Q in 17 of the James Bond films between 1963 and 1999. Good condition est. £30 - £34 

57 - James Bond Jack Lord signed City National Bank of Beverley Hills cheque dated 18th Aug 1962. John Joseph Patrick Ryan December 30, 1920, 

January 21, 1998, best known by his stage name, Jack Lord, was an American television, film and Broadway actor, director and producer. He starred as 

Steve McGarrett in the CBS television program Hawaii Five O, which ran from 1968 to 1980. Good condition est. £20 - £24 

58 - James Bond Gert Frobe signed 6x4 black and white promo photo. Karl Gerhart Gert Frobe 25 February 1913 5 September 1988 was a German film 

and stage actor. He is best known in English speaking countries for his work as Auric Goldfinger in the James Bond film Goldfinger, as Peachum in The 

Threepenny Opera, as Baron Bomburst in Chitty Chitty Bang Bang, as Hotzenplotz in Der Rauber Hotzenplotz, General Dietrich von Choltitz in Is Paris 

Burning? and Colonel Manfred von Holstein in Those Magnificent Men in their Flying Machines. Good condition est. £30 - £34 

59 - James Bond Burt Kwouk signed 6x4 black and white photo dedicated. Herbert Tsangtse Kwouk, OBE 18 July 1930 24 May 2016 was a British actor, 

known for his role as Cato in the Pink Panther films. He made appearances in many television programmes, including a portrayal of Imperial Japanese 

Army Major Yamauchi in the British drama series Tenko and as Entwistle in Last of the Summer Wine. Good condition est. £8 - £12 

60 - Earl Cameron signed 5x3 white card dedicated. Earlston Jewitt Cameron CBE 8 August 1917 3 July 2020 was a Bermudian actor who lived and 

worked in the United Kingdom. After appearing on London's West End stage, he became one of the first black stars in the British film industry. With his 

appearance in 1951's Pool of London, Cameron became one of the first black actors to take up a starring role in a British film after Paul Robeson, Nina 

Mae McKinney and Elisabeth Welch in the 1930s. Good condition est. £8 - £12 

 

SPORT 

61 - Football Ian St John and Roger Hunt signed 22x16 FA Cup Kings 1965 Liverpool Big Blue Tube print. Good condition est. £30 - £36 

62 - Football Tottenham Hotspur multi signed 1962 F. A Cup Winners 16x12 black and white photo signatures include Peter Baker, Maurice Norman, 

Terry Medwin, Bobby Smith, Jimmy Greaves, Cliff Jones, Dave Mackay and Terry Dyson. Good condition est. £40 - £46 

63 - Football Manchester United 1968 European Cup 16x12 multi signed colour print signatures included are Bill Foulkes, John Aston, Alex Stepney, 

David Sadler, Tony Dunne, Pat Crerand and Nobby Stiles. Manchester United manager Matt Busby and his squad of players pose with the European Cup 

in 1968 after United's 4 1 victory Benfica thanks to goals from Bobby Charlton (2), George Best and Brian Kidd. European Cup Limited Edition 75 copies. 

Good condition est. £24 - £30 

64 - Olympics Sir Steve Redgrave signed 22x16 Team GB Olympic Gold Big Blue Tube print. Sir Steve Redgrave Olympic Games Sydney 2000. Sir 

Steve Redgrave celebrates a remarkable fifth consecutive gold medal with victory in the Coxless fours. Limited edition 500 copies. Good condition est. 

£20 - £26 

65 - Olympics Mathew Pinsent signed 22x16 Team GB Olympic Gold Big Blue Tube print. Olympic Games Sydney 2000. Mathew Pinsent celebrates 

winning his third Olympic Gold Medal in the Coxless fours. Good condition est. £16 - £22 

66 - Olympics Sebastian Coe signed 22x16 Team GB Olympic Gold Big Blue Tube print, Sebastian Coe Olympic Games Moscow 1980. Sebastian Coe 

triumphs in the 1500m holding of the challenge of Jurgen Straub and Steve Ovett. Limited edition 500 copies. Good condition est. £16 - £22 

67 - Olympics Linford Christie signed 22x16 Team GB Olympic Gold Big Blue Tube print. Linford Christie Olympic Games Barcelona 1992. Linford 

Christie wins the 100m Gold medal in 9. 96 seconds. Limited edition 500 copies. Good condition est. £16 - £22 

68 - Olympics Jonathan Edwards signed 22x16 Team GB Olympic Gold Big Blue Tube Print Olympic Games Sydney 2000 Jonathan Edwards takes a 

giant leap towards winning the gold in the Triple Jump. Limited edition 500 copies. Good condition est. £14 - £20 

69 - Olympics Denise Lewis signed 22x16 Team GB Olympic Gold Big Blue Tube print. Olympic Games Sydney 2000Denise Lewis shows the true 

character of a champion in fighting a Achilles injury to take gold in the Heptathlon. Good condition est. £14 - £20 

70 - Cricket Bob Willis signed 22x16 Great Sporting Moments Big Blue Tube colour print. Bob Willis takes 8 wickets for 43 to bring the Ashes home. Bob 

Willis bowls a bouncer during his legendary performance in the third Ashes test at Headingley in 1981. Good condition est. £20 - £26 

71 - Golf Bernhard Langer signed 22x16 Golf Greats Big Blue Tube colour print Ryder Cup matches The Belfry 2002 Final day match 20 Bernhard Langer 

celebrates after winning the singles match 4 and 3 against Hal Sutton helping Europe to a great victory. Good condition est. £10 - £16 

72 - Rugby Union Ben Cohen signed 22x16 Rugby Great Series Big Blue Tube colour print Australia 14 England 25 Melbourne 21 June 2003 Ben Cohen 

scores a sensational try during England's historic victory over the Wallabies their first on Australian soil. AP/500. Good condition est. £10 - £16 

73 - Rugby Union Gareth Thomas signed 22x16 Wales Grand Slam 2005 Big Blue Tube colour print limited edition 500 copies. Good condition est. £16 - 

£20 

74 - Rugby Union Ieuan Evans signed 22x16 Rugby Great Series Big Blue Tube Colour print British Lions Tour Wellington 1993 British Lions 20 New 

Zealand 7 Winger Ieuan Evans breaks powerfully through the New Zealand defence. Good condition est. £16 - £20 



 

 

75 - Rugby Union Phil Bennett signed 22x16 Rugby Great Series Big Blue Tube print British Lion Tour 1977. The Wales and Lions Captain in action 

during the Lions tour of New Zealand in 1977. Limited Edition 500 copies. Good condition est. £16 - £20 

76 - Rugby Union Neil Jenkins signed 22x16 Rugby Greats Series Big Blue Tube print Neil Jenkins the only player to have scored more than 1000 points 

in rugby union international matches. Limited edition 500 copies. Good condition est. £12 - £16 

 

RARE AND INTERESTING AUTOGRAPHS 

77 - WW2 rare double signed resistance leaders Escaping Society cover. RAF Escaping Society Maquis D’Auvergne cover signed by Nancy Wake, the 

most decorated female of WWII who worked for the resistance and SOE and was known as ’The White Mouse’ by the Gestapo who put a reward of 

millions of Francs up for her capture. Also signed by Henri Tardivat who assisted her on many missions in occupied France and who praised her fighting 

spirit, amply demonstrated when she killed an SS sentry with her bare hands in order to prevent the alarm being raised during a raid. Good condition est. 

£40 - £60 

78 - WW2 Battle of Britain multiple signed RAF cover. 40th ann BOB cover signed by the top five aces Douglas Bader DSO DFC, AVM Johnnie Johnson 

DSO DFC, Robert Stanford Tuck DSO DFC, James Lacey DFM, John Cunningham DSO DFC. Good condition est. £60 - £80 

79 - Motor Sport Jackie Stewart signed Monza Gp cover. 1980 Great Names in Motor Racing cover signed with image of BRMV8 at 1965 Italian Grand 

Prix. Photos and info inside the cover. Good condition est. £20 - £30 

80 - Comedy Ronnie Barker signed Benham Official FDC. 1994 Picture Postcards official cover BLCS93, with super silk illustration and SW1 special 

postmark. Good condition est. £30 - £40 

81 - Cricket Brian Lara signed 12 x 8-inch colour action photo. Good condition est. £30 - £40 

82 - Dame Caroline Harriet Haslett, DBE, JP typed signed letter to Royal Society of arts. English electrical engineer, electricity industry administrator and 

champion of women's rights. She was the first secretary of the Women's Engineering Society and the founder and editor of its journal, The Woman 

Engineer. She was co-founder, alongside Laura Annie Wilson and with the support of Margaret, Lady Moir, of the Electrical Association for Women, which 

pioneered such 'wonders', as they were described in contemporary magazines, as the All-Electric House in Bristol in 1935. She became the first director 

of the Electrical Association for Women in 1925. Her chief interest was in harnessing the benefits of electrical power to emancipate women from 

household chores, so that they could pursue their own ambitions outside the home. In the early 1920s, few houses had electric light or heating, let alone 

electrical appliances; the National Grid was not yet in existence. Good condition est. £20 - £30 

83 - Opera treble signed 1982 Silk Theatre FDC signed Harper, Veasey and Davies. Heather Mary Harper CBE Northern Irish operatic soprano. She was 

active internationally in both opera and concert, Josephine Veasey British mezzo soprano, particularly associated with Wagner and Berlioz roles. Ryland 

Davies is a Welsh operatic tenor. Good condition est. £20 - £30 

84 - Boxing Frank Bruno signed Red Lonsdale Boxing Glove. Good condition est. £30 - £40 

85 - Laurence Olivier signed vintage 5 x 3-inch autograph album page. Good condition est. £20 - £30 

86 - Kevin Keegan signed 12 x 8-inch colour Liverpool football photo. Good condition est. £20 - £30 

87 - James Bond actor David Niven signed 1975 US FDC, D W Griffiths Colorano silk cover with Beverley Hills CDS postmark. Slight smudge to End of 

Niven hence low start price. Good condition est. £20 - £30 

88 - Kenneth More signed 6 x 4 inch black and white photo to Paul. Actor played WW2 Battle of Britain fighter ace Douglas Bader in Reach for the Sky. 

Good condition est. £20 - £30 

89 - Mamma Mia actor Colin Firth signed 10 x 8-inch colour photo. Nice scene from the movie playing his guitar on the boat. Good condition est. £20 - 

£30 

90 - Actor Lauren Bacall signed 10 x 8 inch black and white photo. Stunning image of the young actress in head and shoulders pose. Good condition est. 

£20 - £30 

91 - Author Richard Horatio Edgar Wallace (1 April 1875 – 10 February 1932) was a British writer. Born into poverty as an illegitimate London child, 

Wallace left school at the age of 12. He joined the army at age 21 and was a war correspondent during the Second Boer War, for Reuters and the Daily 

Mail. Struggling with debt, he left South Africa, returned to London and began writing thrillers to raise income, publishing books including The Four Just 

Men (1905). Drawing on his time as a reporter in the Congo, covering the Belgian atrocities, Wallace serialised short stories in magazines such as The 

Windsor Magazine and later published collections such as Sanders of the River (1911). He signed with Hodder and Stoughton in 1921 and became an 

internationally recognised author. Good condition est. £80 - £100 

92 - Nelson Rolihlahla Mandela (18 July 1918 – 5 December 2013) was a South African anti-apartheid revolutionary, statesman and philanthropist who 

served as President of South Africa from 1994 to 1999. He was the country's first black head of state and the first elected in a fully representative 

democratic election. His government focused on dismantling the legacy of apartheid by tackling institutionalised racism and fostering racial reconciliation. 

Ideologically an African nationalist and socialist, he served as the president of the African National Congress (ANC) party from 1991 to 1997. Good 

condition est. £100 - £150 

93 - Fidel Alejandro Castro Ruz (13 August 1926 – 25 November 2016) was a Cuban revolutionary, lawyer, and politician who was the leader of Cuba 

from 1959 to 2008, serving as the prime minister of Cuba from 1959 to 1976 and president from 1976 to 2008. Ideologically a Marxist–Leninist and Cuban 

nationalist, he also served as the first secretary of the Communist Party of Cuba from 1961 until 2011. Under his administration, Cuba became a one-

party communist state; industry and business were nationalized, and state socialist reforms were implemented throughout society. Good condition est. 

£100 - £150 

94 - David Livingstone (19 March 1813 – 1 May 1873) was a Scottish physician, Congregationalist, and pioneer Christian missionary with the London 

Missionary Society, an explorer in Africa, and one of the most popular British heroes of the late 19th century Victorian era. He had a mythic status that 

operated on a number of interconnected levels: Protestant missionary martyr, working class "rags to riches" inspirational story, scientific investigator and 

explorer, imperial reformer, anti-slavery crusader, and advocate of British commercial and colonial expansion. Good condition est. £300 - £350 

95 - Helen Adams Keller (June 27, 1880 – June 1, 1968) was an American author, disability rights advocate, political activist and lecturer. Born in West 

Tuscumbia, Alabama, she lost her sight and hearing after a bout of illness at the age of nineteen months. She then communicated primarily using home 

signs until the age of seven when she met her first teacher and lifelong companion Anne Sullivan, who taught her language, including reading and writing; 

Sullivan's first lessons involved spelling words on Keller's hand to show her the names of objects around her. She also learned how to speak and to 



 

 

understand other people's speech using the Tadoma method. After an education at both specialist and mainstream schools, she attended Radcliffe 

College of Harvard University and became the first deafblind person to earn a Bachelor of Arts degree. She worked for the American Foundation for the 

Blind (AFB) from 1924 until 1968, during which time she toured the United States and travelled to 35 countries around the globe advocating for those with 

vision loss. Good condition est. £80 - £100 

96 - Marie Louise (Maria Ludovica Leopoldina Franziska Therese Josepha Lucia; Italian: Maria Luigia Leopoldina Francesca Teresa Giuseppa Lucia; 12 

December 1791 – 17 December 1847) was an Austrian archduchess who reigned as Duchess of Parma from 11 April 1814 until her death. She was 

Napoleon's second wife and as such Empress of the French from their marriage on 1 April 1810 until his abdication on 6 April 1814. Good condition est. 

£300 - £350 

97 - World Cup 1966 multi signed FDC signatures include Bobby Moore, Geoff Hurst, Martin Peters and Kenneth Wolstenholme inscribed They Think It’s 

All Over World Football Stamps PM London W.O 18th Aug 1966. Good condition est. £100 - £120 

98 - James Earl Ray TLS dated 18th June 1986 rare letter typed from his prison cell. in which talks about painting and mentions the Martin Luther King 

case. Good condition est. £80 - £100 

99 - James Earl Ray signed 5x3 white card lot includes 5x3 black and white magazine photo. Good condition est. £40 - £60 

100 - Ralph Vaughan Williams signed 5x2 autograph page cutting lot includes 4x4 B/W magazine photo. Ralph Vaughan Williams OM (12 October 1872 – 

26 August 1958) was an English composer. His works include operas, ballets, chamber music, secular and religious vocal pieces and orchestral 

compositions including nine symphonies, written over sixty years. Strongly influenced by Tudor music and English folk song, his output marked a decisive 

break in British music from its German dominated style of the 19th century. Good condition est. £100 - £150 

101 - Marie Versini signed 11x8 colour photo. Versini is a French film and television actress who appeared in several international cinema productions. 

After playing in Karl May film adaptations, she received a number of German popularity awards. Good condition est. £14 - £18 

102 - Kitty Carlisle signed 10x8 colour photo. Carlisle was an American actress, singer, and spokeswoman for the arts. She is best remembered as a 

regular panellist on the television game show To Tell the Truth. She served 20 years on the New York State Council on the Arts. Good condition est. £20 - 

£24 

103 - Jennifer Tilly signed and dedicated 10x8 colour photo. Tilly is an American Canadian actress and poker player known for her distinctive voice and 

comedic timing.[5][6][7] Tilly had her breakthrough role as Olive Neal in the black comedy film Bullets over Broadway (1994), which earned her a 

nomination for the Academy Award for Best Supporting Actress. Good condition est. £24 - £28 

104 - Dan McCafferty signed 10x8 colour photo. McCafferty is a Scottish vocalist, best known as the lead singer for the Scottish hard rock band Nazareth 

from its founding in 1968 to his retirement from touring with the band in 2013. McCafferty continues to perform solo around the world and record on 

occasion. Good condition est. £24 - £28 

105 - Bill Robinson signed album page with 10x8 black and white photo. Robinson was an American tap dancer, actor, and singer, the best known and 

the most highly paid African American entertainer in the United States during the first half of the 20th century. His long career mirrored changes in 

American entertainment tastes and technology. Good condition est. £36 - £40 

106 - Cuba Gooding Jnr signed 12x8 colour photo. Gooding gained later fame for his roles in Men of Honor (2000) as Carl Brashear, and in Michael Bay's 

World War II epic Pearl Harbor (2001) as Doris Miller. His other films include As Good as It Gets (1997), Rat Race (2001), The Fighting Temptations 

(2003), American Gangster (2007), Lee Daniels' the Butler (2013), and Selma (2014), playing civil rights attorney Fred Gray. In 2016, he portrayed O. J. 

Simpson in the FX drama series The People v. O. J. Simpson: Good condition est. £20 - £24 

107 - Warrick Davis pictured as Wald signed 10x8 colour photo. Davis is an English actor, comedian, filmmaker and television presenter He played the 

titular character in Willow (1988) and the Leprechaun film series (1993–2003), several characters in the Star Wars film series (1983–2019), most notably 

the Ewok Wicket, and Professor Filius Flitwick and Griphook in the Harry Potter film series (2001–2011). Good condition est. £16 - £20 

108 - Mick Taylor signed 12x8 black and white photo. Taylor is an English musician, best known as a former member of John Mayall's Bluesbreakers 

(1967–69) and the Rolling Stones (1969–74). Good condition est. £30 - £34 

109 - Alison Bolton signed 12x8 colour photo. Bolton is an American actress. She was nominated for a Screen Actors Guild Award for the 1997 film The 

Wings of the Dove. Her other film appearances include The Spitfire Grill (1996), Birth (2004), The Assassination of Jesse James by the Coward Robert 

Ford (2007) and 20th Century Women (2016). Good condition est. £24 - £28 

110 - C Aubrey Smith small signature piece with 10x8 black and white photo. Smith was an English Test cricketer who became a stage and film actor, 

acquiring a niche as the officer and gentleman type, as in the first sound version of The Prisoner of Zenda (1937). Good condition est. £30 - £34 

111 - Ashley Judd signed and dedicated 10x8 colour photo. Judd is an American actress and political activist. She grew up in a family of performing 

artists: she is the daughter of country music singer Naomi Judd and the half-sister of country music singer Wynonna Judd. Good condition est. £24 - £28 

112 - Barbara Broccoli signed 12x8 colour photo. Broccoli is an American British film producer known for her work on the James Bond film series. Good 

condition est. £40 - £44 

113 - Malcolm Forbes 6x4 colour photo. Signed with best wishes and a Malcom Forbes signature. Malcolm Stevenson Forbes, August 19, 1919, February 

24, 1990, was an American entrepreneur most prominently known as the publisher of Forbes magazine, founded by his father B. C. Forbes. He was 

known as an avid promoter of capitalism and free market, and for an extravagant lifestyle, spending on parties, travel, and his collection of homes, yachts, 

aircraft, art, motorcycles, and Fabergé eggs. Good condition est. £20 - £24 

114 - Lord Snowdon signed signature piece attached to A4 card with a black and white 8x5 photo. Lord Snowdon, born as Antony Charles Robert 

Armstrong Jones on March 7, 1930, in London, England, was the only son of his father, a Welsh barrister named Ronald Owen Lloyd Armstrong Jones. 

His mother was a wealthy socialite named Anne Messel. Lord Snowdon's parents separated when he was still a toddler. His mother remarried to 

Lawrence Michael Harvey Parsons, Sixth Earl of Rosse when Lord Snowdon was five years old. She subsequently became the Countess of Rosse. Good 

condition est. £36 - £40 

 

ENTERTAINMENT, MUSIC 

115 - Joan Van Ark signed and dedicated 10x8 black and white photo. Ark landed her most famous role of Valene Ewing in 1978, first on the CBS series 

Dallas, then for 13 seasons on its spin off Knots Landing. Good condition est. £12 - £16 



 

 

116 - Karen Valentine signed and dedicated 10x8 black and white photo. Valentine is best known for her role as young idealistic schoolteacher Alice 

Johnson in the ABC comedy drama series Room 222. Good condition est. £12 - £16 

117 - Victoria Tennant signed and dedicated 10x8 black and white photo. Tennant is an English actress. She is known for her roles in the TV miniseries 

The Winds of War and War and Remembrance. Good condition est. £12 - £16 

118 - June Valli signed and dedicated 10x8 black and white photo. Valli was an American singer and television personality. Good condition est. £12 - £16 

119 - Bob Geldof signed 10x8 black and white photo. Geldof is an Irish singer songwriter, actor and political activist. He rose to prominence as the lead 

singer of the Irish rock band the Boomtown Rats in the late 1970s, who achieved popularity at the time of the punk rock movement. The band had UK 

number one hits with his compositions Rat Trap, and I Don't Like Mondays. Geldof starred as Pink in Pink Floyd's 1982 film Pink Floyd – The Wall. As a 

fundraiser, Geldof organised the charity supergroup Band Aid and the concerts Live Aid and Live 8 and co-wrote Do They Know It's Christmas? one of 

the bestselling singles of all time. Good condition est. £20 - £24 

120 - Debra Paget signed 10x8 colour photo. Paget is an American actress and entertainer. She is perhaps best known for her performances in Cecil B. 

DeMille's epic The Ten Commandments (1956) and in Love Me Tender (1956) (the film debut of Elvis Presley), and for the risque (for the time) snake 

dance scene in The Indian Tomb (1959). Good condition est. £30 - £34 

121 - Stephen Frears signed 12x8 colour photo. Frears is an English director and producer of film and television often depicting real life stories as well as 

projects that explore social class through sharply drawn characters. Good condition est. £24 - £28 

122 - Anna Netrebko signed 12x8 colour photo. Netrebko is a Russian operatic soprano who has an active international career and performs prominently 

at the Salzburg Festival, Metropolitan Opera, Vienna State Opera, and Royal Opera, London. Good condition est. £30 - £34 

123 - Kim Cattrall signed 10x8 colour photo. Cattrall is an English born Canadian American actress. She is best known for her role as Samantha Jones on 

HBO's Sex and the City (1998–2004), for which she received five Emmy Award nominations and four Golden Globe Award nominations, winning the 2002 

Golden Globe for Best Supporting Actress. She reprised the role in the films Sex and the City (2008) and Sex and the City 2 (2010). Good condition est. 

£22 - £28 

124 - Alice Cooper signed 7x5 black and white photograph. Alice Cooper (born Vincent Damon Furnier, February 4, 1948) is an American singer, 

songwriter, and actor whose career spans over 50 years. With a raspy voice and a stage show that features numerous props, Cooper is considered by 

music journalists and peers to be The Godfather of Shock Rock. Good condition est. £40 - £44 

125 - Uta Hagen signed 6x4 black and white photograph. Uta was a German actress who was elected to the American Theatre Hall of Fame in 1981. She 

twice won the Tony Award for Best Actress in a Play and received a Special Tony Award for Lifetime Achievement in 1999. Good condition est. £20 - £24 

126 - Lang Lang signed 6x4 colour photo. Lang Lang is a Chinese concert pianist who has performed with leading orchestras in China, the United States, 

Europe, and elsewhere. Good condition est. £18 - £22 

127 - Bernard Allison signed 11x8 colour photo. Allison (born November 26, 1965) is an American blues guitarist, based out of Paris, France. Good 

condition est. £20 - £22 

128 - Dave Insley signed 12x8 black and white photo. Dave brought his musical stylings from the hinterlands of Arizona to Austin Texas nearly 20 years 

ago, and he has performed regularly in and around Austin ever since. Good condition est. £24 - £28 

129 - Bai Ling signed 12x8 colour photo. Bai Ling is a Chinese American actress known for her work in films such as The Crow, Red Corner, Crank: High 

Voltage, Dumplings, Wild Wild West, Anna and the King, and Southland Tales, as well as TV shows including Entourage and Lost. Notably, she won the 

Best Supporting Actress awards at the 2004 Hong Kong Film Awards and the 2004 Golden Horse Awards in Taiwan for her role in Dumplings. Good 

condition est. £20 - £24 

130 - Tilda Swinton signed 12x8 colour photo. Katherine Matilda Swinton (born 5 November 1960) is a British actress. She is known for her leading roles 

in independent film and occasionally supporting roles in blockbusters. Nominated for numerous accolades, she won the Academy Award for Best 

Supporting Actress and the BAFTA Award for Best Actress in a Supporting Role for her performance in the 2007 film Michael Clayton. She also won the 

British Academy Scotland Award as Best Actress for the 2003 film Young Adam and has received three Golden Globe Award nominations. Good 

condition est. £20 - £24 

131 - Benjamino Anderson signed 6x4 black and white photo. Beniamino Gigli 20 March 1890 30 November 1957) was an Italian opera singer. He is 

widely regarded as one of the greatest tenors of his generation. Good condition est. £36 - £40 

132 - Anna Netrebko signed 11x8 colour photo. Netrebko is a Russian operatic soprano who has an active international career and performs prominently 

at the Salzburg Festival, Metropolitan Opera, Vienna State Opera, and Royal Opera, London. Good condition est. £30 - £34 

133 - Nadia Auermann signed 11x8 glam photo. Auermann is a German supermodel and actress. Fashion designer Valentino once commented on her 

physical resemblance to Marlene Dietrich.[3] A New York Times fashion columnist, Guy Trebay, wrote of her "ice maiden visage and pole vaulter's 

legs".[4] She once held the record for being the model with the longest legs in the world in the Guinness Book of Records. Good condition est. £22 - £26 

134 - Angelina Jolie signed 10x8 black and white photo. Jolie made her screen debut as a child alongside her father, Jon Voight, in Lookin' to Get Out 

(1982), and her film career began in earnest a decade later with the low budget production Cyborg 2 (1993), followed by her first leading role in a major 

film, Hackers (1995). She starred in the critically acclaimed biographical cable films George Wallace (1997) and Gia (1998) and won an Academy Award 

for Best Supporting Actress for her performance in the 1999 drama Girl, Interrupted. Her starring role as the video game heroine Lara Croft in Lara Croft: 

Tomb Raider (2001) established her as a leading Hollywood actress. She continued her action star career with Mr. & Mrs. Smith (2005), Wanted (2008), 

Salt (2010), and The Tourist (2010), Good condition est. £40 - £44 

135 - Michael Douglas signed 10x8 black and white photo. Douglas is an American actor and producer who is well known for his roles in Fatal Attraction 

(1987), Wall Street (1987), its sequel Wall Street: Money Never Sleeps (2010). Black Rain (1989), The War of the Roses (1989), Basic Instinct (1992), 

Falling Down (1993), The American President (1995), The Game (1997) and Solitary Man (2009). Good condition est. £40 - £44 

136 - Tom Ewell signed 10x8 black and white photo. Ewell was an American film, stage and television actor, and producer. His most successful and most 

identifiable role was that of Richard Sherman in The Seven Year Itch, a character he portrayed in the Broadway production (1952–1954) and then 

reprised for the 1955 Hollywood film adaptation. He received a Tony Award for his work in the play and a Golden Globe Award for his performance in the 

film. Good condition est. £30 - £34 



 

 

137 - Lee Majors signed 10x8 black and white photo. Majors is an American actor. Majors portrayed the characters of Heath Barkley in the American 

television Western series The Big Valley (1965–1969), Colonel Steve Austin in the American television science fiction action series The Six Million Dollar 

Man (1973–1978), and Colt Seavers in American television action series The Fall Guy (1981–1986). Good condition est. £40 - £44 

138 - Cliff Robertson signed 10x8 Charly black and white promo photo. Robertson was an American actor and aviator whose career in film and television 

spanned half a century. Robertson portrayed a young John F. Kennedy in the 1963 film PT 109 and won the 1968 Academy Award for Best Actor for his 

role in the film Charly. Good condition est. £40 - £44 

139 - Brenda Strong 12x8 signature piece includes colour photo and 6x4 album page fixed to A4 sheet. Strong is an American actress and director who 

began her career in television, including guest starring appearances in Twin Peaks, Star Trek, Blossom, and Sports Night. She is best known for her role 

as Mary Alice Young in the television comedy drama series Desperate Housewives (2004–2012), for which she was nominated for two Emmy Awards. 

Strong later starred as Ann Ewing in the prime-time soap opera Dallas (2012–14). Good condition est. £20 - £24 

140 - Lara Parker signature piece includes signed 6x4 album page and 8x6 colour photo fixed to A4 sheet. Parker (born Mary Lamar Rickey; October 27, 

1938) is an American television, stage, and film actress known for her role as Angelique on the ABC TV serial Dark Shadows which aired from 1966 to 

1971. Good condition est. £20 - £24 

141 - Juliette Greco signed 8x6 black and white photo. Greco was a French singer and actress. Her best-known songs are Jolie Môme, Déshabillez moi 

and La Javanaise. She often sang tracks with lyrics written by French poets such as Jacques Prévert and Boris Vian, as well as singers like Jacques Brel 

and Serge Gainsbourg. Her sixty-year career finished in 2015 when she began her last worldwide tour titled Merci. Good condition est. £40 - £44 

142 - Vera Lynn collection includes a 6x4 signed colour photo and signed postcard by Lynn herself. Lynn was an English singer, songwriter and 

entertainer whose musical recordings and performances were very popular during the Second World War. Lynn devoted much time and energy to charity 

work connected with ex-servicemen, disabled children and breast cancer. She was held in great affection by Second World War veterans and in 2000 

was named the Briton who best exemplified the spirit of the 20th century. Good condition est. £20 - £24 

143 - Vera Lynn and Harry Secombe signed postcard. Lynn was an English singer, songwriter and entertainer whose musical recordings and 

performances were very popular during the Second World War. Lynn devoted much time and energy to charity work connected with ex-servicemen, 

disabled children and breast cancer. She was held in great affection by Second World War veterans and in 2000 was named the Briton who best 

exemplified the spirit of the 20th century. Secombe was a Welsh comedian, actor, singer and television presenter who was a member of the British radio 

comedy programme The Goon Show (1951–1960), playing many characters, but most notably, Neddie Seagoon. An accomplished tenor, he also 

appeared in musicals and films – notably as Bumble in Oliver! (1968). Good condition est. £20 - £24 

144 - Actors & Entertainers signed collection, approx 30 signed photos of a variety of sizes, b/w & colour. This collection includes Helen Mirren, Marvin 

Hamlisch, Jane Powell, Billy Cotton, June Whitfield, Maureen Lipman, Felicity Kendal, Penelope Keith, Maggie Steed, Bill Nighy, Beryl Reid and more, 

approx 30 signed photos. Good condition est. £50 - £60 

145 - Only Fools & Horses two 6x4 black and white signed and dedicated photos by Jill Baker, who played Del Boy's ex fiancée and Erika Hoffman, who 

played the Pregnant German woman. Good condition est. £8 - £10 

146 - Darts, John Lowe signed 10x8 black and white photograph. Lowe is an English former professional darts player. Along with Eric Bristow and Jocky 

Wilson, he was known for dominating darts during the 1980s. Lowe was world champion on three occasions, in 1979, 1987 and 1993. Good condition est. 

£10 - £14 

147 - Boxing, John Conteh signed 10x8 colour photograph, Conteh, is a British former professional boxer who competed from 1971 to 1980. He held the 

WBC light heavyweight title from 1974 to 1978, and regionally the European, British and Commonwealth titles between 1973 and 1974. Good condition 

est. £10 - £14 

148 - Annette Haven signed and dedicated 10x8 black and white vintage photograph. Haven (born December 1, 1954) is an American former 

pornographic actress popular during the 1970s and 1980s. Good condition est. £6 - £8 

149 - Actor, Amanda Barrie signed 10x8 black and white photograph. Barrie is an English actress. She appeared in two of the Carry-On films before being 

cast as Alma Halliwell in ITV soap opera, Coronation Street, which she played on and off for 20 years. Good condition est. £8 - £10 

150 - Barbara Feldon signed 10x8 black and white photograph pictured as she plays in Agent 99. Feldon is an American actress, primarily known for her 

roles on television. Her most prominent role was that of Agent 99 on the 1965–1970 sitcom Get Smart. She also worked as a model. Good condition est. 

£8 - £10 

151 - Penny Smith signed 6x4 colour GMTV promo photo. Smith (born 21 September 1958) is an English television presenter, newsreader and radio 

presenter. She has presented for Sky News, GMTV, Classic FM, BBC Radio London, talk Radio and is the current presenter of the weekday drivetime 

show on Scala Radio. Good condition est. £4 - £6 

152 - Anna Ford signed 6x4 black and white photograph. Ford is an English former journalist, television presenter and newsreader. She first worked as a 

researcher, news reporter and later newsreader for Granada Television, ITN, and the BBC. Ford helped launch the British breakfast television 

broadcaster TV am. good condition est. £4 - £6 

153 - Actor, Gwen Taylor signed 10x8 black and white photograph. Taylor (born 19 February 1939) is an English actress who has appeared in many 

British television programmes. She is known for her roles as Amy Pearce in the sitcom Duty Free (1984–1986); Barbara Liversidge in the sitcom Barbara 

(1999–2003); Peggy Armstrong in the drama series Heartbeat (2005–2009), Anne Foster in the long running ITV soap opera Coronation Street (2011–

2012), and Vi Highway in BBC One soap opera EastEnders (2021–present). Good condition est. £8 - £10 

154 - Alexandra Bastedo signed 10x8 colour photograph pictured during a model shot. Bastedo was a British actress, best known for her role as secret 

agent Sharron Macready in the 1968 British espionage/science fiction adventure series The Champions. Bastedo was a vegetarian and animal welfare 

advocate and wrote a number of books on both subjects. Good condition est. £10 - £14 

155 - Actor, Miles Teller 17x12 colour presentation photo from Fantastic4 with matted signed card. attached. Teller is an American actor. Some of his 

films include The Spectacular Now, Whiplash, The Divergent Series, War Dogs, Bleed for This and Thank You for Your Service. Good condition est. £10 - 

£14 

156 - Singer, Boy George 16x12 colour presentation photo whilst performing with matted signed card. George Alan O'Dowd, known professionally as Boy 

George, is an English singer, songwriter, DJ, fashion designer, photographer and record producer. He is the lead singer of the pop band Culture Club. At 

the height of the band's fame, during the 1980s, they recorded global hit songs such as "Karma Chameleon", Do You Really Want to Hurt Me and "Time 



 

 

(Clock of the Heart). George is known for his soulful voice and his androgynous appearance. He was part of the English New Romantic movement which 

emerged in the late 1970s to the early 1980s. Good condition est. £20 - £30 

157 - Singer, Johnny Depp 10x14 colour presentation photo with matted signed card. Depp made his debut in the horror film A Nightmare on Elm Street 

(1984) followed by films including Edward Scissorhands (1990) and Sleepy Hollow (1999). In the 2000s, Depp became one of the most commercially 

successful film stars by playing Jack Sparrow in the swashbuckler film series Pirates of the Caribbean (2003–present). He received critical praise for 

Finding Neverland (2004) and continued his commercially successful collaboration with Tim Burton with the films Charlie and the Chocolate Factory 

(2005), Corpse Bride (2005), Sweeney Todd: The Demon Barber of Fleet Street (2007), and Alice in Wonderland (2010). Good condition est. £20 - £30 

158 - Singer Errol Brown 16x12 colour presentation photo with matted signed and inscribed white card. Brown was a British Jamaican singer and 

songwriter, best known as the frontman of the soul and funk band Hot Chocolate. In 2004, Brown received the Ivor Novello Award for Outstanding 

Contribution to British Music. Good condition est. £20 - £30 

159 - Singer, Usher 16x12 colour presentation photo with matted signed album cover. Usher released his self-titled debut album Usher (1994) and rose to 

fame in the late 1990s with the release of his second album My Way (1997). It spawned his first U.S. Billboard Hot 100 number one single Nice & Slow, 

and the top two singles You Make Me Wanna. and My Way. His third album, 8701 (2001), produced the number one singles U Remind Me and U Got It 

Bad. Good condition est. £20 - £30 

160 - Limited edition WW2 RAF DM11, Multiple signed Award of the Aircrew Europe Star A4 size cover, with copy of the medal printed on silk, fixed to the 

cover. Flown and signed by Group Captain James Brian Tait, Air Chief Marshall Sir Frederick Rosier, Group Captain Hamish Mahaddie, Air Marshall Sir 

John Lapsley, Air Chief Marshall Sir Wallace Kyle, Air Vice Marshall Harold Arthur Cooper Bird Wilson and Marshall of the Royal Air Force Sir Michael 

Beetham. Flown from the Royal Air Force Musuem in Gazelle MK3 XW 852 of no. 32 Squadron RAF Northolt to Westminster Hall, the location of the 

18986 Commonwealth Parliamentary Conference by Sqn. Ldr W.B.C Ritchie, who has also signed this beautiful cover. Post marked Jersey, 1st June 

1986. Inside you will find information sheets and photographs of the selected holders if the Air Crew Europe Star medal. Good condition est. £10 - £14 

161 - Michael Gough signed, and dedicated 10x8 b/w photograph pictured during his role in Batman. Gough is best known for his recurring role as Alfred 

Pennyworth in all four films of the Tim Burton/Joel Schumacher Batman films. Good condition est. £10 - £14 

162 - Charlie Watts signed and dedicated 8x6 colour photograph. Watts was an English musician who achieved international fame as the drummer of the 

Rolling Stones from 1963 until his recent death in August 2021. Good condition est. £10 - £14 

163 - Doctor Who multi signed collection featuring a variety of actors signatures and photographs. Featuring signatures from Tom Baker, Colin Baker, 

Peter Davison, Deborah Watling and Caroline John. Some of these signatures are dedicated and also come with an inscription Photographs are all 

attached to A4 sheets and are a variety of sizes. Good condition est. £10 - £14 

164 - Catherine Deneuve actress signed magazine photo, colour 10 x 8 inches. Good condition est. £6 - £8 

165 - Paul Schofield actor handwritten letter on personal stationary giving thanks that his performance was very good. Good condition est. £6 - £8 

166 - WW2 War Crimes Trial Hartley Shawcross signed 6 x 4-inch b/w photo. Good condition est. £6 - £8 

167 - Ina Richardson actor signed typed letter with small, signed colour magazine photo. Good condition est. £6 - £8 

168 - Luise Rainer veteran actress signed white page with photos printed on the page. Approx. 7 x 5 inches. Good condition est. £6 - £8 

169 - SAS Gen Sir Peter De La Billiere signed 6 x 4-inch white card. Good condition est. £6 - £8 

170 - Brigitte Bardot actress signed TV magazine page to Robert. Approx 10 x 6 inches, page has picture but some of the editorial has been cut off on RH 

side. Good condition est. £6 - £8 

171 - Angela Lansbury veteran actress signed white page with 6 photos printed on the page. Approx. 10 x 8 inches. Good condition est. £6 - £8 

172 - Ernest Borgnine signed 4 x 4-inch b/w photo to Robert. Good condition est. £6 - £8 

173 - Eli Wallach signed 6 x 4-inch b/w photo as Calvera in Magnificent 7 dedicated to Robert. Good condition est. £6 - £8 

174 - Blackadder Tony Robinson signed 6 x 4-inch b/w photo as Baldrick, to Robert. Good condition est. £6 - £8 

175 - Richard Wilson actor signed 7 x 5-inch colour photo from Merlin to Chris. Good condition est. £6 - £8 

176 - Sam Neil actor signed 7 x 5-inch b/w dedicated portrait photo. Good condition est. £6 - £8 

177 - Paul Michael Glaser as Starsky signed 8 x 5-inch page, to Robert. Colour image printed on white sheet, then hand signed dedicated to Robert. 

Good condition est. £6 - £8 

178 - 24 actor Kiefer Sutherland signed 7 x 5-inch b/w photo to Robert. Good condition est. £6 - £8 

179 - Robin Williams signed 4 x 3-inch small b/w photo. Good condition est. £6 - £8 

180 - Angie Dickenson veteran actress signed white page to Robert with photo printed on the page. Good condition est. £6 - £8 

181 - John Inman signed 6 x 4 colour photo to Robert Are you Being Served actor. Good condition est. £6 - £8 

182 - Jack Johnson singer signed 10 x 8-inch colour photo. Good condition est. £6 - £8 

183 - George Robey vintage actor hand drawn and signed face doodle. Good condition est. £6 - £8 

184 - Rolling Stones Charlie Watts signed printed colour photo page. Good condition est. £6 - £8 

185 - David McCallum signed 6 x 4-inch b/w photo to Lisa. Good condition est. £6 - £8 

186 - Robert Morley veteran actor signed small autograph album page. Good condition est. £6 - £8 

187 - Cliff Richard signed 6 x 4 colour photo to Robert. Good condition est. £6 - £8 

188 - Gene Kelly signed 7x5 black and white photo. Good condition est. £30 - £34 

189 - James Stewart signed 5x4 black and white photo. Good condition est. £30 - £34 

190 - Anthony Quayle signed 6x3 black and white photo. Good condition est. £14 - £18 

191 - Flora Robson signed 6x3 black and white photo. Dedicated. Good condition est. £8 - £12 

192 - Micky Rooney signed 10 x 8 inch black and white photo. Dedicated. Good condition est. £8 - £12 

193 - Paul Scofield signed 6x3 black and white photo. Good condition est. £8 - £12 

194 - Lizbeth Scott signed 10 x 8 inch black and white photo. Dedicated. Good condition est. £12 - £16 

195 - George Segal signed 10 x 8 inch black and white photo. Dedicated. Good condition est. £20 - £24 

196 - Omar Shariff signed 6x4 black and white photo. Good condition est. £14 - £18 



 

 

197 - Martin Sheen signed photo collection. Good condition est. £20 - £24 

198 - Maureen Stapleton signed 6x4 black and white photo. Good condition est. £6 - £10 

199 - Rod Steiger signed 10 x 8 inch black and white photo. Good condition est. £20 - £24 

200 - Bob Geldof signed 10x10 Boomtown Rats colour promo photo. Robert Frederick Zenon Geldof born 5 October 1951, is an Irish singer songwriter 

and political activist. He rose to prominence as the lead singer of the Irish rock band the Boomtown Rats in the late 1970s, who achieved popularity at the 

time of the punk rock movement. The band had UK number one hits with his compositions "Rat Trap" and "I Don't Like Mondays".[3][4] Geldof starred as 

"Pink" in Pink Floyd's 1982 film Pink Floyd The Wall. As a fundraiser, Geldof organised the charity supergroup Band Aid and the concerts Live Aid and 

Live 8 and co-wrote "Do They Know It's Christmas?", one of the bestselling singles of all time Good condition. £20 - £30 

201 - Two Ronnies 12x10 framed and mounted signature piece includes Legend of British Comedy Stamp sheet s full set of stamps signed by Ronnie 

Corbett and Ronnie Barker. Good condition est. £40 - £50 

202 - Football. England Football. An official programme from Wembley on 9th October 1996. England VS Poland World Cup qualifying group 2. Good 

condition est. £4 - £8 

203 - Judi Dench signed 12x8 colour promo photograph taken during her time playing M in 2012 James Bond spy film, Skyfall. Good condition est. £10 - 

£14 

204 - A Selection of FDC and Commemorative Covers from San Marino and Malta, 6 Items. Good condition est. £4 - £6 

205 - Postage Paid 7 x Letter Cards, 7 x Postcards, 3 x Envelopes, plus a Post Office Postcard Housed in three Leaves. £4 6. Good condition est. £4 - £6 

206 - GB Mint stamps Peter Pan 2002 presentation pack number 337. Good condition est. £4 - £6 

207 - David P Williams. Day Fighters, Hunters of The Reich. A WW2 hardback book in excellent condition. Signed by the Author and German Luftwaffe 

fighter Pilots: Major Erich Rudorffer, Oberleutnant Walter Schuck, Generalleutnant Guenther Rall and Major Hans Ekkehard Bob. Good condition est. £40 

- £60 

208 - George Duke of Cambridge ALS dated 3/2/1900. Good condition est. £10 - £14 

209 - George C Scott signed 10x8 black and white photo. George Campbell Scott (October 18, 1927, September 22, 1999) was an American actor, 

director, and producer who had a celebrated career on both stage and screen. With a gruff demeanour and commanding presence, Scott became known 

for his portrayal of stern, but complex, authority figures like prosecutor Claude Dancer in Anatomy of a Murder, General Buck Turgidson in Stanley 

Kubrick's Dr. Strangelove, Dr. Herbert Bock in The Hospital, Ebenezer Scrooge in A Christmas Carol, Lt. Kinderman in The Exorcist III, and General 

George S. Patton in the biopic Patton, which won him the Academy Award for Best Actor. Described by The Guardian as a battler and an actor of rare 

courage, his performances won him widespread recognition and numerous other accolades, including a Golden Globe, a Genie Award, and two 

Primetime Emmys. Good condition. est. £24 - £28 

210 - Vintage film star collection, 12 vintage black and white photographs in a mixture of sizes from 9x6, 4x4 and 6x4. Featuring some printed signatures 

from film stars across the years including James Dean, Errol Flynn, Cary Grant, James Cagney and more. Good condition est. £6 - £8 

211 - Shirley Henderson signed 10x8 colour photograph pictured as she plays Moaning Myrtle in Harry Potter. Good condition. All autographs come with 

a Certificate of Authenticity. We combine postage on multiple winning lots and can ship worldwide. UK postage from £4.99, EU from £6.99, Rest of World 

from £8.99. Good condition est. £10 - £14 

212 - Alfred Price signed The Hardest Day hardback book about Battle of Britain. Good condition est. £10 - £14 

213 - Virginia Mckenna signed 16x12 colour Born Free poster photo. £14 16. Good condition est. £14 - £16 

214 - Geoff Hurst Signed England 1966 World Cup 12x16 Art Print. £6 10. Good condition est. £20 - £30 

215 - Richard Burton 25x12 mounted signature piece includes signed Royal Court Theatre Liverpool programme cover and Unsigned colour photo both 

mounted to a high standard. Good condition. All autographs come with a Certificate of Authenticity. We combine postage on multiple winning lots and can 

ship worldwide. UK postage from £4.99, EU from £6.99, Rest of World from £8.99. Good condition est. £60 - £70 

216 - Jeremy Bulloch signed 16x12 colour photo pictured in his role as Boba Fett in Star Wars. Jeremy Andrew Bulloch (16 February 1945 17 December 

2020) was an English actor. During a career that spanned more than six decades, he gained recognition for originating the physical portrayal of Boba Fett 

in the Star Wars franchise, appearing as the character in the films The Empire Strikes Back (1980) and Return of the Jedi (1983). He returned to the 

franchise in a different role for 2005's Revenge of the Sith. He also appeared in numerous British television series, including Doctor Who and Robin of 

Sherwood. Good condition est. £40 - £60 

217 - Jack Nicholson signed 10x8 black and white photo. Dedicated. Good condition est. £20 - £30 

218 - Charlton Heston signed white card with Khartoum music score. Good condition est. £10 - £14 

219 - James Stewart signature piece mounted below colour photo. Approx overall size 14x14. Good condition est. £20 - £30 

 

ASSORTED MEMORABILIA 

220 - Vintage Postcard collection 50 mint cards mainly GB view and other countries. Good condition est. £4 - £6 

221 - Vintage Postcard and Photo collection 11 items all mint features Flying Machines, Lille, Leipzig and Canada etc. Good condition est. £4 - £6 

223 - Football 6 x 4 photo NORWICH CITY, depicting Norwich City manager KEN BROWN and MIKE CHANNON celebrating after the Canaries 1 0 

victory over Sunderland in the 1985 League Cup Final at Wembley, signed by both players using a black marker. Good condition est. £10 - £12 

224 - Concorde test pilot Brian Trubshaw signed 1979 Barcelona London Concorde cover. Good condition est. £40 - £60 

225 - American stamp collection on 17 loose pages. Includes Argentina, Chile, Cuba, Mexico and USA.  Good condition est. £4 - £8 

226 - Mary Fedden signed picture postcard of her fine art titled Sleeping Cat. This piece came from her summer expedition 2006 and has a clear 

signature on the bottom by the artist. Good condition. All autographs come with a Certificate of Authenticity. We combine postage on multiple winning lots 

and can ship worldwide. UK postage from £4.99, EU from £6.99, Rest of World from £8.99. Good condition est. £20 - £30 

227 - Hong Kong stamp collection on 7 stockcards. 1862/1967.  Good condition est. £24 - £28 

228 - Cigarette card collection. Set of 50 cycling cards 1939 from John player and sons. Good condition est. £14 - £16 

229 - Assorted cigarette card collection on 9 pages. 79 cards. Features Gallagher, Brooke bond, Lyons, John player and more. Good condition est. £6 - 

£8 



 

 

230 - WD & HO Wills Cigarette card collection. 150 cards from 1910 1939. Displayed in 15 album leaves. Good condition est. £8 - £10 

231 - Rare Official British Airways' Concorde 1st Flight London Cleveland Flown Cover Signed by Three members of the Crew including Captain E W 

Brown, Co Pilot D. Whitton and Flight Engineer R. Bricknell Flown on 26th September 1985, post marked Heathrow Airport. Limited Edition number 86 out 

of 100. Good condition. All autographs come with a Certificate of Authenticity. We combine postage on multiple winning lots and can ship worldwide. UK 

postage from £4.99, EU from £6.99, Rest of World from £8.99. Good condition est. £10 - £14 

232 - Concorde Crew signed British Airways First Flight cover. Flown 1st Scheduled Commercial Service from London to Singapore, Multi signed by 5 of 

both flight crews, inc Capt Hirst and Meadows, SEO D MacDonald. Good Condition. Inside you will find flight and crew information. Good condition. All 

autographs come with a Certificate of Authenticity. We combine postage on multiple winning lots and can ship worldwide. UK postage from £4.99, EU 

from £6.99, Rest of World from £8.99. Good condition est. £10 - £14 

233 - E. Chemel signed flown Concorde cover Post marked 10th September 1987. Good condition. All autographs come with a Certificate of Authenticity. 

We combine postage on multiple winning lots and can ship worldwide. UK postage from £4.99, EU from £6.99, Rest of World from £8.99. Good condition 

est. £10 - £14 

234 - Vintage Toys. A Handmade by Gerry Ford AA Patrol and Sentry box from 1945 1967. in the original box. Mint condition. Unopened. Good condition 

est. £4 - £6 

235 - Vintage Toys. Autosalone. Jaguar. A Die Cast and plastic pull back action car, with opening doors. In original packaging. Mint condition. Unopened. 

Good condition est. £4 - £6 

236 - Vintage Toys. Autosalone. Ferrari. A Die Cast and plastic pull back action car, with opening doors. In original packaging. Mint condition. Unopened. 

Good condition est. £4 - £6 

237 - Vintage Toys. CORGI collection. A Die cast metal and plastic Morris Minor, From the film 'Some Mothers do Ave Em'. In original box, unopened. 

Mint condition. Good condition est. £4 - £6 

238 - Vintage Toys. CORGI collection. A Die cast metal and plastic Morris Minor, From the Film 'Lovejoy'. In original box, unopened. Mint condition. Good 

condition est. £4 - £6 

239 - Vintage Toys. CORGI collection. A Die cast metal and plastic MINI, from the film 'Mr Bean'. In original box, unopened. Mint condition. Good 

condition est. £4 - £6 

240 - 1937 1952 King George 6th complete uncirculated set of Farthings. Proof set. Mint condition, in a protective plastic box. Good condition Good 

condition est. £10 - £16 

241 - Monaco, Prince Rainier and Princess Grace 1956 1966 10-year marriage coin. Coin showing signs of age, set within a protective box. Good 

condition Good condition est. £10 - £20 

242 - a Canadian Coin Collection from 1876 1974. 15 coins. All individually sealed in plastic inserts, set within a coin stock book. Good condition. est. £4 - 

£6 

243 - Great Britain Silver coins. Assorted condition. Dates vary from 1910 1966. All coins in individual plastic wallets, with quality grade on front. 102 

coins. Good condition. est.£4 - £6 

244 - Frank Whittle signed RAF Kenley cover. Good condition est. £60 - £80 

245 - GB stamp collection mainly Queen Victoria 9 loose album pages mint and used. Good condition est. £6 - £8 

246 - Victoria Cross 2 x FDC 150th Anniversary of the Victoria Cross, Including Captain Noel Godfrey Chavasse with FDI Postmark and Captain Noel 

Godfrey Chavasse Stamp, Captain Albert Ball with FDI Postmark and Captain Albert Ball Stamp & Royal Mail Book of Stamps Victoria Cross 1856 2006. 

Good condition est. £10 - £14 

247 - 12 Aircraft Books, Including Aircraft of the Aces Numbers 7, 12, 24, 40, Combat Aircraft Numbers 2, 4, 5, 9, 13, 14, 19, Avro Flypast Reference 

Library. Good condition est. £10 - £14 

248 - Ralph Barker. Ship Busters. A WW2 hardback book in great condition. New First Edition. Signed by the author. 272 pages. Good condition est. £14 

- £16 

249 - John Golley. The Day of The Typhoon. A WW2 hardback first edition book in good condition. Signed and dated by the author. 216 pages. Good 

condition est. £14 - £16 

250 - Aviation collection 376 35mm Colour Slides of Aircraft Civil and Military mostly taken in the 1970s Plus 14 extra slides of paintings from the RAF 

Museum shop. All are contained in an expensive briefcase which can hold a total of 400 slides. Briefcase fastens ok but the key is missing. Good 

condition est. £200 - £300 

251 - TV Film Raymond Marriott collection of correspondence. 52 letters and odd photos from TV Film celebrities. Names include Neville Shulman, Krost / 

Simon, BKM (Personal Management) Limited, Barry Krost, Tony Beckley, The Marino Marini Quartet, Diana Dors, Albyn Leah Hall, Roy Boulting (Charter 

Film Productions Ltd), George Weidenfeld (Weidenfeld & Nicolson), The Baroness Airey of Abingdon, Lord Harewood, Lord Weidenfeld, Russ Conway, 

David Whitfield, Joyce Blackham, Madge Evans, Leo Franklyn, Phi Edwards, Ann Todd. Lots handwritten with good, interesting content. Marriott was a 

familiar figure in the London theatre of the post war years. He was principal drama critic of the Stage for 30 years and previously he represented the Era. 

Good condition est. £20 - £30 

252 - Collection of 300 unusual and interesting vintage entertainment postcards Stars from Stage & Screen include Miss Ellaline Terriss, Miss Denise 

Orme, Miss Ellen Terry, Miss Constance Drever, Miss Madge Lessing, The Cingalee, Millie Legarde & Louis Bradfield, Irene Vanburgh, Marie Dainton & 

Farren soutar, Alice Beaugarde, Florence Randle, Rhoda Cecil, Florence Jamieson, Louie Freear, Connie Ediss, Mr & Mrs Arthur Bourchier, G P Huntley, 

Miss Sybil Arundale, Miss Hilda Moody & George Carroll, Mr Willie Warde, Madge Crighton, Mr Gilbert Laye, Arthur Winckworth, Walter Hyde, Edna May, 

Mr Seymour Hicks, Miss Ruth Vincent & Miss Sylvia Sablanc, Daisy Gerome, J R Hale, Miss Marie Studholme, Miss Gertrude Elliott, Miss Mabel Nelson, 

Miss Julia Neilson, Mr Stanley Brett & The Gibson Girls, Miss Phyllis Dare, Miss Julia Neilson, Maria Reining, Ludwig Weber, Miss Maud Jeffries, 

Josephine Baker, Miss Mabel Love, Mr C Hayden Coffin, Miss Margaret Hayes. Good condition est. £30 - £40 

253 - Collection of 300 unusual and interesting vintage entertainment postcards Stars from Stage & Screen include Miss Ellen Terry, Miss Isabel Jay, 

Miss Gracie Leigh, Mr Walter Passmore & Miss Florence Lloyd, Miss Madge Lessing, Miss Phyllis Dare, Dacima Moore, Catherine Upscher, Mr Seymour 

Hicks, Miss Olive Morrell, Miss Rita Everard, Miss Ruth Vincent, Miss Gracie Leigh, Miss Joan Keddie, Mr Louis Bradfield, Miss Sybil Arundale, Mr C 

Hayden Coffin, Mr Martin Harvey, Sydney Barraclough, Mr Forbes Robertson, Miss Julia Neilson, Miss Zena Dare, Miss Evie Greene, Mr Seymour Hicks, 



 

 

Miss Kate Cutler, Miss Ethel Irving, Miss Agnes Fraser, Hilda Moody & Madge Crighton, Miss Coralie Blythe & Mr Lionel Victor, Miss Queenie Leighton, 

Miss Louie Pounds, Mr H A Lytton, Miss Violet Vanburgh, Enid Leslie. Good condition est. £30 - £40 

254 - Collection of 300 unusual and interesting vintage entertainment postcards Stars from Stage & Screen include Mr G Fuller Golden & Mr Arthur 

Longley, Mr George Grossmith, Miss Topsey Sinden, Miss Beatty Kingston, Miss Irene Vanburgh, Miss Violet Darrell, Marie Studholme, Sir Henry Irving, 

Miss Nina Sevening, Enid Leslie, Miss Ruth Vincent, Miss Lilian Eldee, Miss Molly Lowell, Miss Florence Collingbourne, Miss Louie Pounds, Mr Seymour 

Hicks & Miss Zena Dare, Miss Connie Ediss, Miss Ellaline Terriss, Miss Madge Lessing, Miss Ellen Terry, Miss Evie Greene, Mr Farren Soutar, Miss 

Edna Loftus, Miss Violet Lloyd, Sybil Arundale & Decima Moore, Maurice Farkoa, Mr George Alexander, Miss Lily Elsie, Miss Ethel Christine, Miss 

Adrienne Augarde, Ethel Sydney, Miss Ethel Irving, Miss Edna Loftus, Miss Mollie Lowell, Miss Olive Morrell, Miss Daisy Le Hay, Gaynor Rowlands, 

Huntley Wright, Miss Julia Neilson. Alice Dufrene, Louie Pounds & Robert Evett, Eric Thorne. Good condition est. £30 - £40 

255 - Collection of 300 unusual and interesting vintage entertainment postcards Stars from Stage & Screen include Miss Dora Barton, Miss Letty Lind, 

Miss Ethel Irving, Mr Arthur Bourchier, Miss Daisy Le Hay, Mr C Hayden Coffin, Miss Mabel Hirst, Mr Robert Evett, Miss Muriel Clayton, Miss Edna 

Loftus, Sybil Arundale, Miss Irene Vanburgh, Miss Lily Elsie, Miss Phyllis Dare, Miss Bessie Butt, Julia Neilson, Mr Theo Ager, Miss Jean Lomond, Sir 

Henry Irving, Evie Greene, Miss Stella Hammerstein, Miss Lillah McCarthy, William Duncan, Miss Marie Dainton, Gabrielle Ray, Ada Reeve, Mr James 

Blakeley, Miss Ruth Vincent, Miss Maudi Darrell, Miss Kitty Gordon, Miss Isabel Jay, Gertie Millar, Ellaline Terriss, Mr Seymour Hicks, Miss Ellen Terry, 

Madge Lessing, Mr Picton Roxborough & Miss Louie Freear, George Alexander. Good condition est. £30 - £40 

 

BOOKS SOME SIGNED 

256 - Hardback Book 2 Years of German Oppression in Czechoslovakia by The Czechoslovak Ministry of Foreign Affairs First Edition 1941 printed by 

Unwin Brothers Ltd good condition. Good condition est. £10 - £14 

257 - Hardback Book Songs of Peace by Francis Ledwidge First Edition with an introduction by Lord Dunsany, inscription on first page reads Sent to R H 

G Leigh by Lady Dunsany July 9th, 1918, published by Herbert Jenkins Ltd 1917 good condition. Good condition est. £10 - £14 

258 - Signed Hardback Book the Body by William Sansom 1949 published by The Hogarth Press some age related foxing good condition. Good condition 

est. £10 - £14 

259 - Hardback Book Iain Macleod by Nigel Fisher First Edition 1973 published by Andre Deutsch Ltd good condition. Good condition est. £10 - £14 

260 - Hardback Book Middlemarch by George Eliot 1881 Cabinet Edition published by William Blackwood and Sons some ageing to spine good condition. 

Good condition est. £10 - £14 

261 - Signed Hardback Book Revue by Beverley Nichols First Edition 1939 published by Jonathan Cape Ltd some age-related fading and foxing good 

condition. Good condition est. £10 - £14 

262 - Signed Hardback Book Margin Released by J. B. Priestley first Edition 1962 published by William Heinemann Ltd some ageing good condition. 

Good condition est. £10 - £14 

263 - Hardback Book The Autobiography of Sir Patrick Hastings First Edition 1948 published by William Heinemann Ltd good condition. Good condition 

est. £10 - £14 

264 - Hardback Book The Thacian Stranger by Edward Thompson First Edition 1929 published by Ernest Benn Ltd good condition. Good condition est. 

£10 - £14 

265 - Hardback Book Letters from AE by Alan Denson plus ALS by Author 1961 published by Abelard Schuman some minor tears to dust cover good 

condition. Good condition est. £10 - £14 

266 - Softback Book WAAF with Wings by Y. M. Lucas 1992 published by GMS Enterprises good condition. Good condition est. £10 - £14 

267 - Signed Hardback Book London Garland by W. Curran Reedy 1943 published by The Fortune Press some age related fading good condition. Good 

condition est. £10 - £14 

268 - Signed Hardback Book Early Stages by John Gielgud First Edition 1939 published by Macmillan & Co Ltd in good condition. Good condition est. 

£10 - £14 

269 - Hardback Book the Reprieve by Jean Paul Sartre published by Hamish Hamilton some age-related fading and wear to spine good condition. Good 

condition est. £10 - £14 

270 - Hardback Book the Hunter and The Whale by Laurens Van der Post 1967 First Edition published by The Hogarth Press good condition. Good 

condition est. £10 - £14 

271 - Hardback Book The Shadow and other Stories by Jeffery Farnol published by Sampson Low, Marston & Co Ltd some small tears to dust cover 

good condition. Good condition est. £10 - £14 

272 - Hardback Book Trio Stories by W. Somerset Maugham First Edition 1950 published by William Heinemann Ltd with dedication on title page some 

ageing and small tears to dust cover good condition. Good condition est. £10 - £14 

273 - Hardback Book Yet Being Someone Other by Laurens Van Der Post 1982 First Edition published by The Hogarth Press good condition. Good 

condition est. £10 - £14 

274 - Hardback Book First Catch your Eland by Laurens Van Der Post 1977 First Edition published by The Hogarth Press Ltd good condition. Good 

condition est. £10 - £14 

275 - Hardback Book Jung and the Story of our Time by Laurens Van Der Post 1976 First Edition published by The Hogarth Press some ageing to dust 

cover good condition. Good condition est. £10 - £14 

276 - Hardback Book Art & Lies by Jeanette Winterson First Edition 1994 published by Jonathan Cape good condition. Good condition est. £10 - £14 

277 - Hardback Book Corneal Crafts by B. W. Rycroft First Edition 1955 published by Butterworth & Co (publishers) Ltd with a dedication on the first page 

good condition. Good condition est. £10 - £14 

278 - Signed Hardback Book the Luck of the Devil by Air Vice Marshal A G Dudgeon an Autobiography 1934 41 First Edition 1985 published by Airlife 

Publishing Ltd good condition. Good condition est. £10 - £14 

279 - Signed Hardback Book More Than just a Pretty Face by Thomas D Rees MD 1987 First Edition published by Little, Brown and Company good 

condition. Good condition est. £10 - £14 

280 - Hardback Book Mary and Richard by Michael Burn First Edition 1988 published by Andre Deutsch Ltd good condition. Good condition est. £10 - £14 



 

 

281 - Hardback Book Faces, Figures and Feelings by Leslie E Gardiner 1976 published by Burstock Courtenay Press Ltd good condition. Good condition 

est. £10 - £14 

282 - Hardback Book Soho Centenary A Gift from Artists, Writers & Musicians to the Soho Hospital for Women published by Hutchinson & Co (publishers) 

Ltd plus TLS by Vice Chairman The Hospital for Women 1944 good condition. Good condition est. £10 - £14 

283 - Hardback Book Henry VIII and His Court by Herbert Beerbohm Tree 1910 published by Cassell and Company Ltd with dedication on the first page 

good condition. Good condition est. £10 - £14 

284 - Softback Book Cosmetic Surgery Facing the Facts by Christopher Margrave published by Penguin Books Ltd good condition. Good condition est. 

£10 - £14 

285 - Hardback Book The Last Enemy by Richard Hillary First Edition 1942 published by Macmillan & Co Ltd good condition. Good condition est. £10 - 

£14 

286 - Signed Hardback Book Florence Desmond by Florence Desmond 1953 with a dedication on the title page published by George G Harrap & Co Ltd 

good condition. Good condition est. £10 - £14 

287 - Hardback Book The Tragedy of Francis Bacon by Francis Bacon 1940 First Edition with a dedication on the first page signed by Wallace McCook 

Cunningham published by Philosopher's Press good condition. Good condition est. £10 - £14 

288 - Hardback Book Studies in Italian Literature by Catherine Mary Phillimore First Edition 1887 published by Sampson Low, Marston, Searle & 

Rivington with a dedication on the first page dated 1890 some ageing foxing on first & Last pages good condition. Good condition est. £10 - £14 

289 - Hardback Book The Problem of Knowledge by A. J. Ayer First Edition 1956 published by Macmillan & Co Ltd with a dedication on the first page 

dated 1956 good condition. Good condition est. £10 - £14 

290 - Signed Hardback Book A Nature Diary by Richard Adams First Edition 1985 published by Penguin Books Ltd good condition. Good condition est. 

£10 - £14 

291 - Signed Hardback Book England, England by Julian Barnes First Edition 1998 published by Jonathan Cape good condition. Good condition est. £10 

- £14 

292 - Signed Softback Book World Within World by Stephen Spender 1991 An Autobiography published by Faber and Faber Ltd good condition. Good 

condition est. £10 - £14 

293 - Signed Hardback Book The High and The Lowly by Lake Aske 1956 First Edition published by The Fortune Press good condition. Good condition 

est. £10 - £14 

294 - Signed Hardback Book The Oxford Book of Short Stories by A S Byatt 1998 published by Oxford University Press good condition. Good condition 

est. £10 - £14 

295 - Signed Softback Book Dan Leno and The Lighthouse Golem by Peter Akroyd First Edition 1994 published by Sinclair Stevenson good condition. 

Good condition est. £10 - £14 

296 - Hardback Book Diary by Hugh Casson First Edition 1981 published by Macmillan London Ltd good condition. Good condition est. £10 - £14 

297 - Hardback Book Michael Sadleir 1861 1943 A Memoir by His Son 1949 published by Constable and Company Ltd plus ALS by Michael Sadleir dated 

1951 good condition. Good condition est. £10 - £14 

298 - Signed Hardback Book A Galaxy of Feathers by Frank Swinnerton 1966 First Edition published by Hutchinson & Co Ltd good condition. Good 

condition est. £10 - £14 

299 - Signed Hardback Book Last Orders by Graham Swift First Edition 1996 published by Picador good condition. Good condition est. £10 - £14 

 

ENTERTAINMENT MUSIC 

300 - Madeleine Albright American Politician Signed Letter Bookplate. Good Condition Est. £6 - £10 

301 - Sue Holderness Only Fools & Horses Actress Signed 8x12 Photo. Good Condition Est. £4 - £8 

302 - Isabelle Huppert Actress Signed 8x10 Photo. Good Condition Est. £12 - £16 

303 - Richard Todd (1919 2009) Actor Signed Album Page With Photo. Good Condition Est. £4 - £8 

304 - Barbara Windsor (1937 2020) Carry On Actress Signed 5x7 Photo. Good Condition Est. £14 - £18 

305 - Michael Ball Singer Signed 1993 Handbill. Good Condition Est. £4 - £8 

306 - Elvis Costello Signed Lp Record 'Almost Blue'. Good Condition Est. £10 - £14 

307 - Doris Day (1922 2019) Singer & Actress Signed 1960 Ep Record 'Show Time'. Good Condition Est. £16 - £20 

308 - The Drifters Fully Signed Promo Photo. Good Condition Est. £12 - £16 

309 - Don Estelle (1933 2003) Signed Lp Record 'Do I Worry'. Good Condition Est. £8 - £12 

310 - Adam Faith (1928 1999) Singer Signed Vintage 'What Do You Want?' Sheet Music. Good Condition Est. £14 - £18 

311 - Freddie & The Dreamers Signed 'Things I'd Like To Say' Lyrics Page With Photo. Good Condition Est. £8 - £12 

312 - Tom Jones Singer Signed 1994 Handbill. Good Condition Est. £8 - £12 

313 - Frankie Laine Signed Lp Record 'Frankie Laine'. Good Condition Est. £8 - £12 

314 - The Magic Numbers Signed Cd Album. Good Condition Est. £6 - £10 

315 - Marie Osmond Signed Lp Record 'All In Love'. Good Condition Est. £14 - £18 

316 - Donald Peers (1908 1973) & Sid Phillips (1907 1973) Jazz Signed Vintage Double Sided Hmv Records Promo. Good Condition Est. £6 - £10 

317 - Herb Reed (1928 2012) Signed Lp Record 'Herb Reed Of The Original Platters And His Group'. Good Condition Est. £8 - £12 

318 - Kelly Rowland Signed 'Simply Deep' Cd Album. Good Condition Est. £8 - £12 

319 - Victor Silvester (1900 1978) Bandleader Signed Vintage Photo. Good Condition Est. £6 - £10 

320 - Frankie Vaughan (1928 1999) Singer Signed An Evening With Frankie Vaughan At The Cafe Royal Menu. Good Condition Est. £4 - £8 

321 - Bobby Vinton Singer Signed Lp Record 'Greatest Hits'. Good Condition Est. £6 - £10 

322 - Marty Wilde Singer Signed Vintage Original Cliff & Marty Photo. Good Condition Est. £14 - £18 

323 - Paul Young Signed Lp Record 'No Parlez'. Good Condition Est. £8 - £12 



 

 

324 - Sammy Nelson Signed Arsenal 8x10 Photo. Good Condition Est. £4 - £8 

325 - Bob Wilson Signed Arsenal 8x12 Photo. Good Condition Est. £4 - £8 

326 - Dean Smith Signed Aston Villa 8x12 Photo. Good Condition Est. £4 - £8 

327 - Graeme Le Saux Signed Chelsea 8x10 Photo. Good Condition Est. £4 - £8 

328 - Jody Morris Signed Chelsea 8x10 Photo. Good Condition Est. £4 - £8 

 

SPORT 

329 - Gianfranco Zola Signed Chelsea 8x12 Photo. Good Condition Est. £6 - £10 

330 - Jamie Carragher Signed Liverpool 8x12 Photo. Good Condition Est. £12 - £16 

331 - Luis Suarez Signed Liverpool 8x12 Photo. Good Condition Est. £16 - £20 

332 - John Wark Signed Liverpool 8x12 Photo. Good Condition Est. £4 - £8 

333 - Wyn Davies Signed Manchester City 8x12 Photo. Good Condition Est. £4 - £8 

334 - Mike Summerbee Signed Manchester City 8x12 Photo. Good Condition Est. £4 - £8 

335 - Alex Stepney Signed Manchester United 8x10 Photo. Good Condition Est. £4 - £8 

336 - Barry Bridges Signed England 8x12 Photo. Good Condition Est. £4 - £8 

337 - Geoff Hurst Signed England 1966 World Cup Final 12x16 Print. Good Condition Est. £8 - £12 

338 - Bryan Robson Footballer Signed Hardback Book 'Robbo'. Good Condition Est. £10 - £14 

339 - Nobby Stiles (1942 2020) Signed England 8x12 Photo. Good Condition Est. £8 - £12 

340 - Wesley Sneijder Signed Holland 8x12 Photo. Good Condition Est. £10 - £14 

341 - Harry Gregg (1932 2020) Signed Northern Ireland 8x12 Photo. Good Condition Est. £8 - £12 

342 - Gaston Rowlants 1964 Olympic Champion Signed Vintage Photo. Good Condition Est. £6 - £10 

343 - Chris Morris Signed South Africa Cricket 8x10 Photo. Good Condition Est. £4 - £8 

344 - Nigel Mansell Signed Hardback Book 'Mansell World Champion'. Good Condition Est. £10 - £14 

345 - Sam Twiston Davies Jockey Signed Horse Racing 8x12 Photo. Good Condition Est. £4 - £8 

346 - Mako Vunipola Signed England Rugby 8x12 Photo. Good Condition Est. £14 - £18 

347 - Billy Vunipola Signed England Rugby 8x12 Photo. Good Condition Est. £14 - £18 

348 - Anthony Watson Signed England Rugby 8x12 Photo. Good Condition Est. £18 - £22 

349 - Jpr Williams Signed Wales Rugby 8x12 Photo. Good Condition Est. £6 - £10 

350 - Football Arsenal 12 X 8 Photo Col, Depicting Players Posing For A Squad Photo At Highbury Prior To The 1978/79 Season, Signed By Sunderland, 

Macdonald, Stapleton, Devine And Powling In Black Marker. Good Condition Est. £16 - £20 

351 - Football Lou Macari 12 X 8 Photo Colorized, Depicting Macari Celebrating After Scoring Celtic's Fifth Goal With Teammate Deans In A 6 1 Victory 

Over Hibernian In The 1972 Scottish Cup Final At Hampden Park, Signed (By Macari Only) In Black Marker. Good Condition Est. £12 - £16 

352 - Football Celtic 12 X 8 Photo Col, Depicting Players Posing For A Squad Photo During A Photo Shoot At Celtic Park Prior To The 1966/67 Season, 

Signed By Willie Wallace And Bobby Lennox In Black Marker. Good Condition Est. £16 - £20 

353 - Football Leeds United 12 X 8 Photo Col, Depicting Players Celebrating With The Fairs Cup In The Dressing Room Following Victory Over Juventus 

In The 1971 Final At Elland Road, Signed By Gary Sprake And John Giles In Black Marker. Good Condition Est. £16 - £20 

354 - Football John Barnes 12 X 8 Photo Col, Depicting The Liverpool Winger Emerging From The Tunnel At Anfield Prior To A Game In 1988, Signed In 

Black Marker. Good Condition Est. £12 - £16 

355 - Football Jimmy Case 12 X 8 Photo Col, Depicting Case Being Mobbed By Teammates After Scoring Liverpool's Equalising Goal Against Fc Bruges 

In The First Leg Of The 1976 Uefa Cup Final At Anfield, Signed In Black Marker. Good Condition Est. £12 - £16 

356 - Football Bruce Grobbelaar 12 X 8 Photo Col, Depicting The Liverpool Goalkeeper Celebrating With The Fa Cup Following Victory In The 1992 Final, 

Signed In Black Marker. Good Condition Est. £12 - £16 

357 - Football David Johnson 12 X 8 Photo Col, Depicting The Liverpool Forward Celebrating With The European Cup Following A Memorable 1 0 Victory 

Over Real Madrid In The 1981 Final, Signed In Black Marker. Good Condition Est. £12 - £16 

358 - Football Larry Lloyd 12 X 8 Photo Col, Depicting Lloyd And Liverpool Captain Tommy Smith Holding Aloft The League Championship Trophy As 

They Are Joined By Teammates During Celebration Scenes At Anfield Following The Final Game Of The 1972/73 Season, A 0 0 Draw With Leicester 

City, Signed (By Lloyd Only) In Black Marker. Good Condition Est. £12 - £16 

359 - Football Asa Hartford 12 X 8 Photo B/W, Depicting Hartford And His Manchester City Teammates Celebrating With The League Cup Following 

Victory In The 1976 Final, Signed (By Hartford Only) In Blue Marker. Good Condition Est. £12 - £16 

360 - Football Man City 12 X 8 Photo Col, Depicting Players Posing For A Squad Photo At Maine Road With Silverware Won During The 1969/70 Season 

The League Cup And The European Cup Winners Cup, Signed By Summerbee, Lee And Carrodus In Black Marker. Good Condition Est. £16 - £20 

361 - Football Bill Foulkes 12 X 8 Photo B/W, Depicting The Man United Full Back Striking A Wonderful Full Length Pose For Photographers At Old 

Trafford, C1957, Signed In Blue Marker. Good Condition Est. £16 - £20 

362 - Football Jesper Olsen 12 X 8 Photo Col, Depicting Man United Captain Bryan Robson Posing For Photographers With New Teammates Jesper 

Olsen And Alan Brazil Prior To A Preseason Friendly With Shamrock Rovers At Milltown In 1984, Signed (By Olsen Only) In Black Marker. Good 

Condition Est. £12 - £16 

363 - Football Frank Stapleton 12 X 8 Photo Col, Depicting The Man United Striker Celebrating With Teammates Whiteside And Robson Following 

Victory In The 1985 Fa Cup Final, Signed (By Stapleton Only) In Black Marker. Good Condition Est. £12 - £16 

364 - Football Man United 12 X 8 Photo B/W, Depicting Man United Captain Martin Buchan With The Second Division Trophy, As He Joined By Team 

Mates On The Pitch At Old Trafford Prior To A 4 0 Victory Over Blackpool On The Final Day Of The 1974/75 Season, Signed By Alex Stepney And Alex 

Forsyth In Red Marker. Good Condition Est. £16 - £20 



 

 

365 - Football Man United 12 X 8 Photo B/W, Depicting Man United Players Applauding The Old Trafford Crowd, As Captain Martin Buchan Proudly 

Poses With The Second Division Trophy, Prior To A 4 0 Victory Over Blackpool On The Final Day Of The 1974/75 Season, Signed By Alex Stepney, Alex 

Forsyth And Paddy Roche In Red Marker. Good Condition Est. £16 - £20 

366 - Football Man United 12 X 8 Photo Col, Depicting Jimmy Nicholl, Jimmy Greenhoff And Alex Stepney Celebrating With The Fa Cup In Front Of 

Photographers Following Man United`S 2 1 Victory Over Liverpool In The 1977 Final At Wembley, Signed By All 3 Players In Black Marker. Good 

Condition Est. £16 - £20 

367 - Football Man United 12 X 8 Photo B/W, Depicting A Wonderful Image Showing Players Posing For A Squad Photo During A Photo Shoot At Old 

Trafford Prior To The 1978/79 Season, In Their White Centenary Shirt Issued To Commemorate 100 Years Of Mufc, Signed By Stepney, Albiston, 

Forsyth And Roche In Blue Marker. Good Condition Est. £16 - £20 

368 - Football Man United 12 X 8 Photo Col, Depicting Players Posing For A Squad Photo At Old Trafford Prior To The 1984/85 Season, Signed By 

Muhren, Bailey, Olsen, Strachan, Mcqueen, Stapleton, Graham And Albiston In Black Marker. Good Condition Est. £20 - £24 

369 - Football Norman Whiteside 12 X 8 Photo Col, Depicting Man United's Hero Of The Hour Celebrating Following Victory In The 1985 Fa Cup Final, 

Signed In Black Marker. Good Condition Est. £12 - £16 

370 - Football Newcastle 12 X 8 Photo B/W, Depicting Players Posing For A Team Photo Prior To A Game In August 1964, The Magpies Finished A 

Single Point Ahead Of Northampton Town To Win The Second Division Title That Season, Signed By Frank Clark And Jim Iley In Blue Marker. Good 

Condition Est. £12 - £16 

371 - Football Nottm Forest 12 X 8 Photo Col, Depicting Players Celebrating With The League Cup Following A 3 1 Victory Over Luton Town In The 1989 

Final At Wembley, Signed By Lee Chapman And Steve Hodge In Black Marker. Good Condition Est. £12 - £16 

372 - Football Nottm Forest 12 X 8 Photo B/W, Depicting Manager Brian Clough Together With Various Players Posing With The Silverware Won During 

The 1977/78 Season, Proudly Held By Policemen Who Were On Duty That Day At The City Ground, Signed By Lloyd, O´Hare And Barrett In Blue 

Marker. Good Condition Est. £16 - £20 

373 - Football Mark Hateley 12 X 8 Photo Col, Depicting Hateley Together With Manager Walter Smith And Teammate Chris Woods Celebrating With 

The League Championship Trophy In Front Of Photographers At Ibrox Following A 2 0 Victory Over Aberdeen On The Final Day Of The 1990/91 Season, 

Signed (By Hateley Only) In Black Marker. Good Condition Est. £12 - £16 

374 - Football David Hay 12 X 8 Photo B/W, Depicting A Superb Image Showing Hay And His Scottish Teammates Lining Up Shoulder Prior To A 0 0 

Draw With Brazil During The 1974 World Cup Finals, Signed (By Hay Only) In Blue Marker. Good Condition Est. £12 - £16 

375 - Football Alan Rough 12 X 8 Photo Col, Depicting The Scottish Goalkeeper And His Teammates Celebrating With The British Championship Trophy 

Following A Memorable 2 1 Victory Over England At Hampden Park In 1976, Signed (By Rough Only) In Black Marker. Good Condition Est. £12 - £16 

376 - Football Scotland 12 X 8 Photo Col, Depicting Captain Billy Bremner Being Chaired By Teammates Following A Memorable 2 1 Victory Over 

Czechoslovakia At Hampden Park In 1973, A Victory Which Qualified The Scots For The 1974 World Cup Finals, Signed By Jordan, Morgan And Hay In 

Silver Marker. Good Condition Est. £16 - £20 

377 - Football Stoke City 12 X 8 Photo Col, Depicting Players Posing For A Squad Photo During A Photo Shoot At The Victoria Ground Prior To The 

1969/70 Season, Signed By Eastham, Greenhoff, Elder, Smith, Marsh, Mahoney And Conroy In Black Marker. Good Condition Est. £20 - £24 

378 - Football Tottenham 12 X 8 Photo Col, Depicting A Wonderful Image Showing Manager Bill Nicholson With His Players Posing For A Team Photo 

During A Photo Shoot At White Hart Lane Prior To The 1959/60 Season, Signed By Maurice Norman And Cliff Jones In Black Marker. Good Condition 

Est. £16 - £20 

379 - Football Billy Bonds 12 X 8 Photo Col, Depicting The West Ham United Skipper Shaking Hands With His Opposing Captain Prior To Kick Off In The 

1975 Fa Cup Final, Signed In Black Marker. Good Condition Est. £12 - £16 

380 - Football England Legends 16 x 12 multi signed Three Lions colour photo. Good condition est. £30 - £34 

 

SPACE, TV, SPORT, MUSIC 

381 - Apollo 11 Buzz Aldrin signed hardback copy of Aldrin’s book, 'No Dream Is Too High'. Good condition est. £120 - £130 

382 - Apollo 13 James Lovell signed hardback copy of Lovell’s autobiography, 'Apollo13'. Good condition est. £85 - £90 

383 - Apollo 15 James Irwin signature mounted with picture of James Irwin on the moon. Professionally mounted to 16”x12”. Good condition est. £75 - 

£80 

384 - Brigitte Bardot signed 10x8 photo. Good condition est. £20 - £25 

385 - Judi Dench signed 10x8 picture in character from Bond. Good condition est. £10 - £12 

386 - Sir Derek Jacobi signed 10x8 picture in character from 'Gladiator'. Good condition est. £10 - £12 

387 - Glenda Jackson signed P/C sized picture of the double Oscar winner and former MP. Good condition est. £7 - £10 

388 - Sophia Loren signed 10x8 photo. Good condition est. £10 - £12 

389 - Sophia Loren signed 10x8 photo. Good condition est. £10 - £12 

390 - Hayley Mills signed 10x8 photo. Good condition est. £10 - £12 

391 - Sir David Attenborough signed 10x8 picture of his most iconic pose. Good condition est. £20 - £25 

392 - Ricky Gervais signed The Office. 10x8 picture. Good condition est. £10 - £12 

393 - Nadia Commaneci signed 10x8 picture of the legendary Olympian. Good condition est. £10 - £12 

394 - Torvill and Dean signed 7x5 picture of the legendary Olympians. Good condition est. £15 - £20 

395 - Sebastian Vettel signed P/C sized promo card. Good condition est. £15 - £20 

396 - Stefan Edberg signed 10x8 picture. Good condition est. £10 - £12 

397 - Roger Federer signed P/C sized promo card. Good condition est. £20 - £25 

398 - Poirot David Suchet signed 10x8 picture in character as 'Poirot'. Good condition est. £10 - £12 

399 - Schindler’s List Sir Ben Kingsley signed 10x8 picture in character from the multi-Oscar winning movie. Good condition est. £10 - £12 

400 - Sharpe Sean Bean signed 10x8 picture in character. Good condition est. £10 - £12 



 

 

401 - Actor Keith Barron 6x4 Duty Free Cast Card Signed Coloured Photo Pictured as David Pearce with Cast. Good condition est. £6 - £8 

402 - Cartoonist Jim Davies 6x4 Garfield Photo Signed Coloured Photo of Garfield and Odie. Good condition est. £6 - £8 

403 - Vladimir Ashkenazy 6x4 Signed Coloured Photo. Internationally recognized solo pianist, chamber music performer, and conductor. Good condition 

est. £10 - £14 

404 - Arthur Antunes Coimbra "Zico" Brazilian Footballer 7x5 Signed Coloured Photo. Good condition est. £10 - £14 

405 - David Speedie Signed FDC Mexico PM 7th May 1986 St Vincent a Scottish former footballer who played for several clubs in England during the 

1980s and 1990s, most notably Chelsea, Coventry City, Liverpool and Blackburn Rovers. Good condition est. £6 - £8 

406 - Martin Peters Signed FDC PM 22nd March 1988 Wembley. Good condition est. £10 - £14 

407 - Arthur Askey 4x3 Black and White Vintage Photo Signed. Good condition est. £6 - £8 

408 - Dora Bryan 4x3 Black and White Vintage Photo Signed. Good condition est. £6 - £8 

409 - Brian Wilde 6x4 Coloured Photo Signed from Last of The Summer Wine. Good condition est. £6 - £8 

410 - Suzanne Shaw 6x4 Coloured Photo Signed Bikini Shot. Good condition est. £6 - £8 

411 - Peggy Mount 5x3 Black and White Vintage Photo Signed. Good condition est. £6 - £8 

412 - David Graham 6x4 Coloured Photo Signed Brains Thunderbirds Photo. Good condition est. £6 - £8 

413 - Richard Briars 6x4 Black and White Photo Signed Photo Ever Decreasing Circles. Good condition est. £6 - £8 

414 - Thora Hird 6x4 Coloured Photo Signed Pictured from Last of The Summer Wine. Good condition est. £6 - £8 

415 - Tony Anholt 5x3 Coloured Photo Signed Pictured as Charles Frere. Good condition est. £6 - £8 

416 - Richard Whitely 6x4 Coloured Photo Signed. Good condition est. £6 - £8 

417 - Brook Vincent 6x4 Coloured Photo Signed from Coronation Street. Good condition est. £6 - £8 

418 - Bernie Nolan 6x4 Coloured Photo Signed pictured as Sergeant Sheelagh Murphy in The Bill. Good condition est. £6 - £8 

419 - Patricia Cox 5x3 Vintage Black and White Photo Signed. Good condition est. £6 - £8 

420 - Christopher Ettridge 6x4 Coloured Photo Signed Pictured as PC Reg Deadman from Goodnight Sweetheart. Good condition est. £6 - £8 

421 - Dave Brubeck 4x3 Signed White Card known as Jazz Musician & Composer. Good condition est. £10 - £14 

422 - Millvina Dean Youngest Titanic Survivor Signed Batum Stamp Card. Good condition est. £10 - £14 

423 - Faye Compton 6x4 Black and White Vintage Photo Signed. Good condition est. £6 - £8 

424 - Michel Platini 6x4 Coloured Photo Signed. A French football administrator and former player and manager. Good condition est. £6 - £8 

425 - Jurgen Klinsmann 6x4 Coloured Signed Football Photo. Good condition est. £6 - £8 

426 - Sally Thomsett 8x10 Coloured Photo Signed pictured as Jo in Man About the House. Good condition est. £6 - £8 

427 - Gwyneth Strong 10x8 Coloured Photo Signed Pictured as Cassandra from Only Fools and Horses. Good condition est. £6 - £8 

428 - Actor June Whitfield 10x8 Black and White Signed Photo. Good condition est. £6 - £8 

429 - Actor/Comedian Rob Brydon 8x10 Coloured Photo Signed. Good condition est. £6 - £8 

430 - Clive Dunn 10x8 Black and White Dad's Army Signed. Good condition est. £10 - £14 

431 - Prunella Scales 10x8 Classic BBC Series Faulty Towers Signed Photo. Good condition est. £10 - £14 

432 - Matt Lucas 10x8 Coloured Photo Signed from Little Britain. Good condition est. £8 - £10 

433 - Anthony Head 10x8 Coloured Photo Signed Pictured as The Prime Minister in Little Britain. Good condition est. £8 - £10 

434 - Rodney Bewes Signed VHS Sleeve The Likely Lads CASSETTE NOT INCLUDED. Good condition est. £6 - £8 

435 - Comedian Chubby Brown 12x8 Coloured Photo Signed. Good condition est. £6 - £8 

436 - Norman Beaton 10x8 Black and White Signed Photo. Best known for his role as Desmond Ambrose in the Channel Four television comedy series 

Desmond's. Good condition est. £6 - £8 

437 - George Cole 10x8 Black and White Vintage Signed Photo. Good condition est. £10 - £14 

438 - George Cole 10x8 Black and White Vintage Signed Photo. Good condition est. £10 - £14 

439 - George Cole 10x8 Black and White Vintage Signed Photo. Good condition est. £10 - £14 

440 - Warren Mitchell 10x8 Coloured Signed Photo in his role as Alf Garnett in Till Death Does Us Part. Good condition est. £10 - £14 

441 - Harry Morgan 10x8 Coloured Signed Photo. Good condition est. £10 - £14 

442 - James Garner 10x8 Coloured Signed Photo in his role as Jim Rockford in The Rockford Files. Good condition est. £10 - £14 

443 - Lou Diamond Phillips 10x8 Coloured Signed Photo he is an American actor and film director. Good condition est. £10 - £14 

444 - Jonathan Banks 10x8 Coloured Signed Photo Pictured in his role as Mike Ehrmantraut in Breaking Bad. Good condition est. £8 - £12 

445 - Bob Odenkirk 10x8 Coloured Signed Photo Pictured in his role as Saul in Breaking Bad. Good condition est. £8 - £12 

446 - Giancarlo Esposito 10x8 Coloured Signed Photo pictured in his role as Gustavo Fring in Breaking Bad. Good condition est. £8 - £12 

447 - Dennis Haysbert 10x8 Coloured Signed Photo pictured in his role as David Palmer in 24. Good condition est. £8 - £12 

448 - Bernard Hepton 10x8 Coloured Signed Photo Pictured in his role as The Kommandant in Secret Army. Good condition est. £10 - £14 

449 - Ray Liotta 10x8 Coloured Signed Photo Pictured as Henry Hill in Goodfellas. Good condition est. £10 - £14 

450 - Liz Fraser Signed DVD Sleeve (DVD NOT INCLUDED) Pictured as Ethel in Two Way Stretch. Good condition est. £6 - £10 

451 - Tara Fitzgerald 10x8 Coloured Signed Fashion Shot. Good condition est. £8 - £12 

452 - Juliet Mills 10x8 Coloured Signed Photo Fashion Shot. Good condition est. £8 - £12 

453 - Hayley Mills 10x8 Coloured Signed Photo in a fashion shot of the English actor. Good condition est. £8 - £12 

454 - Mylene Demongeot 10x8 Coloured Signed Photo. Good condition est. £8 - £12 

455 - Bai Ling 10x8 Coloured Signed Photo Fashion Shot. Good condition est. £10 - £14 

456 - Francoise Pascal 8x10 Coloured Signed Photo Pictured as Danielle Favre from Mind Your Language. Good condition est. £8 - £10 

457 - Sophia Loren 10x8 Black and White Signed Photo. Good condition est. £20 - £30 

458 - Joely Richardson 10x8 Coloured Photo Signed. Good condition est. £8 - £10 



 

 

459 - Amy Irving 10x8 Coloured Photo Signed. Good condition est. £8 - £10 

460 - Jane Horrocks 10x8 Coloured Photo Signed Singing Photo. Good condition est. £8 - £10 

461 - Tamzin Outhwaite 8x6 Coloured Signed Photo. Good condition est. £8 - £10 

462 - Twiggy 10x8 Coloured Signed Photo. Good condition est. £20 - £30 

463 - Linda Evans 10x8 Coloured Signed Photo. Good condition est. £10 - £14 

464 - June Wilkinson 10x8 Black and White Signed Photo Playboy's The Bosom. Good condition est. £10 - £14 

465 - Denise Van Outen 10x8 Coloured Photo Signed Fashion Shot. Good condition est. £8 - £10 

466 - Sylvia Syms 10x8 Black and White Signed Fashion Shot. Good condition est. £8 - £10 

467 - Ann Blythe10x8 Signed coloured Photo Beach Shot. Good condition est. £8 - £10 

468 - Angela Lansbury 10x8 Signed Black and White Photo. Good condition est. £8 - £10 

469 - Joan Fontaine 10x8 Black and White Signed Photo. Good condition est. £8 - £10 

470 - Eva Marie Saint 10x8 Black and White Signed Photo Fashion Shot. Good condition est. £8 - £10 

471 - Joan Leslie 10x8 Black and White Signed Photo Fashion Shot. Good condition est. £8 - £10 

472 - Lizabeth Scott 10x8 Black and White Signed Photo Fashion Shot. Good condition est. £8 - £10 

473 - Irish McCalla 10x8 Black and White Signed Photo Fashion Shot. Good condition est. £8 - £10 

474 - Beverley Roberts 10x8 Black and White Signed Photo. Good condition est. £8 - £10 

475 - Sarah Jessica Parker 8x10 Coloured Signed Photo Fashion Shot. Good condition est. £8 - £10 

476 - Alex Jones 8x10 Coloured Signed Photo. Good condition est. £8 - £10 

477 - Amanda Redman 8x10 Coloured Signed Photo Fashion Shot. Good condition est. £8 - £10 

478 - Helen Mirren 8x10 Coloured Signed Photo in Action. Good condition est. £8 - £10 

479 - Linda Lusardi 10x8 Coloured Signed Photo Fashion Shot. Good condition est. £8 - £10 

480 - Samantha Fox 10x8 Coloured Signed Photo Swimming Shot. Good condition est. £8 - £10 

481 - Bernie Dexter 10x8 Coloured Signed Photo Lingerie Shot. Good condition est. £8 - £10 

482 - Kitten Natividad 10x8 Black and White Signed Photo Beach Photo. Good condition est. £8 - £10 

483 - Sandra Taylor 10x8 Coloured Signed Photo Lingerie Shot. Good condition est. £8 - £10 

484 - Lareina Tay 8x10 Coloured Signed Photo Model Shot. Good condition est. £8 - £10 

485 - Karoline Keri 10x8 Coloured Signed Photo Lingerie Shot. Good condition est. £8 - £10 

486 - Jordan Monroe 10x8 Coloured Signed Photo Model Shot. Good condition est. £8 - £10 

487 - Julie Ambrose 10x8 Coloured Signed Photo Nude Model Shot. Good condition est. £8 - £10 

488 - Sabrina Nichole 10x8 Coloured Signed Photo Nude Model Shot. Good condition est. £8 - £10 

489 - Tiffany Ann 10x8 Coloured Photo Signed Photo Model Shot. Good condition est. £8 - £10 

490 - Wendy Fiore 10x8 Coloured Photo Signed Photo Bikini Model Shot. Good condition est. £8 - £10 

491 - Michael McCulley 8x10 Coloured Photo Signed Space Shuttle Astronaut Pilot STS 34. Good condition est. £8 - £10 

492 - James C. Adamson 10x8 Coloured Signed Photo Space Shuttle STS28 STS43. Good condition est. £8 - £10 

493 - Bonnie J. Dunbar 10x8 Coloured Signed Photo Space Shot. Good condition est. £10 - £14 

494 - Fitz Fulton 8x10 Coloured Signed Photo NASA 747 Pilot Space Shuttle. Good condition est. £10 - £14 

495 - Rick Hieb 8x10 Coloured Signed Photo INTELSAT VI Rescue. Good condition est. £10 - £14 

496 - Richard Truly 10x8 Black and White Signed Photo. Good condition est. £10 - £14 

497 - Owen Garriott 10x8 Coloured Signed Photo. Good condition est. £10 - £14 

498 - Brian Duffy 8x6 Signed Note. Good condition est. £10 - £14 

499 - Mylene Klass 8x10 Signed Coloured Photo Bikini Beach Shot. Good condition est. £10 - £14 

 

WW2 SIGNED BOOKS MILITARY SIGNED COVERS AND PHOTOS 

500 - Colin Higgs and Bruce Vigar. Voices in Flight: The Dambuster Squadron. A WW2 First Edition hardback book. Dustjacket and spine in mint 

condition. Printed by Pen and Sword Aviation of South Yorkshire. Multi Signed by Dambuster Pilots: Benny Goodman, John Bell, Frank Tilley, G Johnson, 

Bernard Mably and one other. 196pages. Good condition est. £30 - £40 

501 - Chris Ward and Andy Lee. Dambusters. The Definitive History of 617 Squadron at War 1943 1945. A WW2 First Edition Hardback book. Dust jacket 

and spine in near perfect condition. Printed by The Cromwell Press. Multi signed by RAF pilots: Basil Fish, Reg Scrivener, Colin Cole, R. Barton, Benny 

Goodman, John Bell, Phil Spence, Harry Johnson, Norman Boorer, Freddie Watts and others. Also signed by the Author Chris Ward. 288 pages. Good 

condition est. £30 - £40 

502 - Stephen Flower. Barnes Wallis' Bombs. Tallboy, Dambuster and Grand Slam. A WW2 Second Edition Hardback book. Spine and dust jacket in 

perfect condition. Published by Tempus Publishing LTD of Gloucestershire. Multi signed by 617 sqn RAF pilots: Freddie Watts, Gordon Mackie, R Barton, 

Alex Mckee, John Langston, Dennis Cooper, Beck Parsons, Tony Iverson, A Johnson, Charles Avery, John Bell and others. 416 pages. Good condition 

est. £30 - £40 

503 - Louise Williams. Great Escaper. A Young POW in the Most Audacious Breakout of WW2. a WW2 First Edition Hardback book. Dust jacket and 

spine in great condition. Multi signed by RAF pilots: David Fellows, Ron Gard, David Franks, H Wagner, Jimmy Taylor, Harry winter and few others. 285 

pages. Good condition est. £20 - £30 

504 - Steve Bond, Steve Darlow, Linzee Druce, Sean Feast, Julian Evan Hart and Andrew Macdonald. Bomber Command. Failed To Return 2. a WW2 

First Edition Hardback Book. Dust Jacket and spine in near perfect condition. Multi signed by Bomber Pilots: Basil Fish, john Langston, Colin Cole, Joe 

Cook, J Christiansen and one other. 128 pages. Good condition est. £20 - £30 

505 - Harry Humphries. Living With Heroes. The Dam Busters a WW2 First Edition book. Spine and dust jacket in good condition. Printed and bound in 

Great Britain by Anthony Rowe Ltd. 129 pages. Good condition est. £10 - £14 



 

 

506 - John Nicol. After the Flood. What The Dambusters Did Next. A WW2 First Edition hardback book. Printed by Clays LTD of St Ives. Spine and dust 

jacket in near perfect order. Multi signed by 617 sqn Pilots: Reg Spencer, Bernard Mahey, Benny Goodman, John Bell, Frank Tilley, G Johnson, Charles 

Avery, Colin Cole and others. 336 pages. Good condition est. £20 - £30 

507 - John Grehan and Martin Mace. Bomber Harris. Sir Arthur Harris Despatch on War Operations 1942 1945. a WW2 First Edition Hardback book. 

Spine and dust jacket in very good condition. Printed by Pen and Sword Aviation of Yorkshire. Multi Signed by Bomber Pilots of WW2: Geoff Packham, 

Dave Fellows, Benny Goodman, Geo Dunn, John Langston, Colin Cole, Frank Tilley, John Bell, G Johnson, Frank Bell and few others. 414 pages. Good 

condition est. £20 - £30 

508 - Patrick Bishop. Air Force Blue and Target Tirpitz. The RAF's Epic Role Defending Britain in WW2. A WW2 First Edition Hardback book. Dustjacket 

and spine in good condition. Unsigned copy. Printed by William Collins of London. 390 pages. Good condition est. £10 - £14 

509 - David Wragg. Raf Handbook 1939 1945. A WW2 First Edition hardback book. Spine and dust jacket in mint condition. Published by Sutton 

Publishing. Multi signed on a limited edition 17/30 bookplate by RAF pilots: James Tait, Bob Knights, J A Castagnola, F Whitfield, J S Morrison and Tony 

Iveson. 323 pages. Good condition est. £30 - £40 

510 - John Sweetman. Bomber Crew. Taking On the Reich. A WW2 First Edition Hardback book. Dust jacket and spine in mint condition. Published by 

Little, Brown of London. Signed by RAF Bomber Crew Pilots: Charles Avey, John Bell, Basil Fish, Benny Goodman, Arthur Poore and one other. Good 

condition est. £20 - £30 

511 - Alan W Cooper. Beyond the Dams to the Tirpitz. A WW2 First Edition hardback. Spine and dustjacket in average condition, early signs of age. 

Printed by William Kimber of London. Signed by Dambuster Pilots: Des Phillips, G Johnson, Charles Avey, John Langston, Benny Goodman, Reg 

Spencer, John Bell, Kim Lucas, Basil Fish and two others. 253 pages. Good condition est. £30 - £40 

512 - Larry Donnely DFM. The Other Few. The contribution made by bomber and coastal aircrew to the winning of the Battle of Britain. A WW2 First 

Edition hardback book set within a slipcase. A limited edition 98/150 copies. Published by Red kite of Surrey. Multi signed by Battle of Britain Pilots: 

Terence Bulloch, Frank Tams, Andrew Jackson, Bobby Pearce, A H Piper, Roger Morewood, Colin Rawlins, Max Meyer, George Dove, Roy Richards, 

George Parr, Joe Taylor, Leopold Heimes, Jack Hoskins and Larry Donnelly. 288pages. Good condition est. £30 - £40 

513 - Howard J Sandall. We Wage War by Night. An Operation and Photographic History of NO. 622 Squadron RAF Bomber Command. A WW2 First 

Edition Hardback Book. Spine and Dust Jacket in good condition. Published by Bushwood Books of Surrey. Multi Signed by RAF Bomber Command 

Pilots: John Cox, Bill Harold, Bernie Dyes, C Chandler, E Taylor, Ron Higgins, E Fields and the Author Howard J Sandall. 304 pages. Good condition 

est.£14 - £16 

514 - Stuart Howe. Mosquito Survivors. A WW2 hardback book in good condition. Signed by the author and. Good condition est. £20 - £30 

515 - WW2. A Multi Signed Battle of Britain Memorial in Capel, Kent, print. An 8x6 colour print. Signed by Richard Jones, John Keatings, Trevor Gray, 

Peter Ayerst, Tony Pakerery,, Ken Williams and other. Official RAF Manston Stamp. Good condition est. £14 - £16 

516 - WW2. Battle of Britain 10x8 colour print. Signed by Battle of Britain RAF Fighter Pilots: John Keatings, Graham Leggett and Trevor Gray. Photo 

shows two Spitfire Fighter Planes. Good condition est. £12 - £16 

517 - WW2. Battle Of Britain 10x8 colour print. Signed by Battle of Britain RAF Fighter Pilots: Peter Ayerst, Graham Leggett, Trevor Gray and Richard 

Jones. Photo shows four Spitfire Fighter Planes, with a pilot ejected from the cockpit. Good condition est. £12 - £16 

518 - WW2 Vietnam US ace Abner Aust signed colour 10 x 8-inch photo inscribed to Robert Last ace of WW2. Good condition est. £6 - £8 

519 - WW2 Vietnam US ace Abner Aust signed colour 10 x 8-inch photo inscribed to Robert Last ace of WW2. Good condition est. £6 - £8 

520 - WW2 Bomber veterans multiple signed colour 10 x 8 photo of two Lancasters over East Kirby. Signed by 14 including F/O Jeff Brown 576, 149 Sqn 

Aircraft flown in were, Anson, Martinet, Wellington, Lancaster, B 29, Oxford and Tiger Moth. He flew 5 Operation Manna sorties to Rotterdam and Hague, 

and one Operation Exodus to Brussels with 576 squadron, Flt Sgt Jack Cook 100, 104 sqn flew Domine, Proctor, Anson, Wellington and a Lancaster, 

W/O James Flowers 50, 44 sqn Lancasters, Flt Lt Sydney Grimes 103, 617 sqn, Flt Lt Frank Hogan 622 sqn, Flt Sgt Alan McDonald 50 sqn, Flt Sgt Ron 

Needle, W/O Reg Payne 50 sqn, F/O Doug Petty 429 Sqn, W/O Sam Thompson 9/103 sqn, W/O Frank Tolley 625 sqn, F/O Jack Warner DFM 428 sqn, 

W/O Colin Wood 106, 83 Sqn, F/O Ray Worrall 44 sqn. Good condition est. £30 - £34 

521 - WW2. 10x8 black and white photo titled Daylight Raid multi signed by 17 Bomber Command Pilots: Phil Bates, Colin Cole, John Cooper, James 

Copus, Don Farrington, Benny Goodman, Jeff Hildreth, Bob Hughes, Ken Johnson, Jack Linaker, Bill Lucas, Bluey Mottershead, Reg Payne, Tom Sayer, 

Eric Varney, Ralph Wild and Ray Worral. Good condition est. £40 - £44 

522 - WW2. Sir Denis Spotswood Multi Signed FDC. 60th Anniversary of No 201 Squadron Royal Air Force 16th October 1974. Also signed by Mr L H 

Riddell, Group Captain W G Abrams, Wing commander J G Roberts and Wing Commander J H Harris. Good condition est. £10 - £14 

523 - WW2. Roger A Freeman Signed First Edition Book. Titled Wolfpack Warriors. Signed and Dated 20/8/2004, Dedicated. Spine and dust jacket in 

near mint condition. 256 pages. Good condition est. £10 - £14 

524 - WW2. K A Merrick signed First Edition Book. Titled Flights of the Forgotten. Signed and Dated 1989. Dedicated. Spine and dust jacket in near mint 

condition. 343 pages. Good condition est. £10 - £14 

525 - WW2. RAF Pilot Harry Hughes Signed Book. Titled Mosquito Bomber/Fighter Bomber Units 1942 45. by Martin Bowman. Paperback in good 

condition. 100 pages. Good condition est. £10 - £14 

526 - WW2. Ron Clark Multi Signed First Edition book. Titled Men of Air by Kevin Wilson. Also signed by Steve Bethen and one other. Dust Jacket and 

spine in near mint condition. 435 pages. Good condition est. £10 - £14 

527 - WW2. John Willis Multi Signed First Edition Book. Titled Churchill's Few by John Willis. Signed by Peter Ayerst, Bob Doe, Byron Duckenfield and 

one other. Spine and dust jacket in good condition. 258 pages. Good condition est. £16 - £20 

528 - WW2. Sqdn Ldr Peter Brown Signed First Edition Book. Titled Honour Restored, by Peter Brown. Signed on title page, Dedicated to son of Robert 

Stanford Tuck with personal inscription. Spine and dust jacket in mint condition.250 pages. Good condition est. £10 - £14 

529 - WW2. Col Barney Oldfield Signed First Edition Book. Titled Operation Narcissus by Colonel Barney Oldfield. Dedicated with personal inscription. 

Spine and dust jacket showing signs of age. 429 pages. Good condition est. £10 - £14 

530 - WW2. Sqdn Ldr Peter Brown Signed First Edition Book. Titled Hornchurch Eagles, by Peter Brown. Signed on title page, Dedicated to son of Robert 

Stanford Tuck with personal inscription. Spine and dust jacket in near mint condition. 224 pages. Good condition est. £10 - £14 



 

 

531 - WW2. Multi Signed Flt Lt Paul Brickhill Book. Titled Escape to Danger by Paul Brickhill and Conrad Norton. Signed by Ken Rees, Jimmy James, 

Leonard Hale, Neil Stebbings, Walter Morrison, Alan Bryett, Jordan Hill and others. Spine in fair condition. 341 pages. Good condition est. £30 - £34 

532 - WW2. Air Cdre H M (Toby) Pearson First Edition Book. Titled Pilot, Diplomat & Garage Rat by Air Cdre H M (Toby) Pearson. Included in the sale is 

a Signed Letter from Toby Pearson. Spine and Dust Jacket in near mint condition.138 pages. Good condition est. £10 - £14 

533 - WW2. Major Alexander P de Serversky Signed Book. Titled Air Power: Key to Survival. Signed and dated 9/5/50 on first page, Dedicated to 

Honourable Walter H Judd. A First Edition Hardback Book, Spine and dust jacket showing early signs of age. 376 pages. Good condition est. £10 - £14 

534 - WW2. Hugh Verity Signed Hardback Book. Titled We Landed by Moonlight by Hugh Verity. Twice Signed by Hugh Verity. Spine and dust jacket in 

near mint condition. 255 pages. Good condition est. £20 - £24 

535 - WW2. Martha Gallhorn Signed Paperback book. Titled The Face of War by Marta Gellhorn. Signed and Dated 11th October 1996 in London. 

Dedicated to Robert Stanford Tuck's Son Anthony with a personal note attached. Third edition. Showing signs of age. 292 pages. Good condition est. £10 

- £14 

536 - WW2. Signed Supermarine Aircraft Since 1914 Hardback book. By C F Andrews and E B Morgan. Signed by C F Andrews and E B Morgan. 

Dedicated to Dr Gordon K Mitchell. Spine and dust jacket showing early signs of age. 400 pages. Good condition est. £10 - £14 

537 - WW2. Jozef Garlinski Signed First Edition Book. Titled Poland S O E and the Allies by Jozef Garlinski. Signed and Dated 23.9.2003 in London. First 

Edition, Hardback book. Spine and dust jacket showing signs of age. 248 pages. Good condition est. £10 - £14 

538 - WW2. Graham Roy Drucker Signed First Edition book. Titled Wings Over the Waves by Graham Roy Drucker. First Edition Hardback book. Signed 

on title page. Spine and dust jacket in near mint condition. 338 pages. Good condition est. £10 - £14 

539 - WW2. Raymond Baxter Multi Signed First Edition Book. Titled Operation Big Ben by Craig Cabell and Graham A Thomas. Signed by Raymond 

Baxter, Craig Cabell and Graham A Thomas on title page. Spine and dust Jacket in near mint condition. 206 pages. Good condition est. £14 - £18 

540 - WW2. Norman Franks Multi Signed Hardback Book. Titled Typhoon Attack by Norman Franks. Signed on the Title Page by the Author Norman 

Franks, B G Stapleton, David Ince, Ronnie Steward and Ben Kyle. Spine and dust jacket showing very early signs of age. 256 pages. Good condition est. 

£20 - £24 

541 - WW2. Norman Franks Multi Signed Hardback Book. Titled Ton Up Lancs by Norman Franks. Signed by J Clark of 100 Squadron and Steve Bethill 

of 467 Squadron. Spine and dust jacket in near mint condition. B/W images throughout. 224 pages. Good condition est. £20 - £24 

542 - WW2. Godfrey Winn signed hardback book. Titled On Going to The Wars by Godfrey Winn. Signed on First page, dedicated. Spine and dust jacket 

showing signs of age. Printed in 1941. 192 pages. Included are newspaper clippings related. Good condition est. £10 - £14 

543 - WW2. Julian Lewis Signed First Ed Book. Titled Racing Ace the Fights and Flights of Samuel 'Kink' Kinkead. Signed on title page. Spine and Dust 

Jacket in near mint condition. 269 pages. Good condition est. £10 - £14 

544 - WW2. Alan Bramson & Neville Birch Signed Book. Titled The Tiger Moth Story. Signed on title page by the authors. Spine and dust jacket showing 

signs of age. 268 pages. Good condition est. £10 - £14 

545 - WW2. Laddie Lucas Signed hardback book. Titled Wings of War by Laddie Lucas. Signed and dated 21. IV. 89 on title page. Spine and dust jacket 

in good condition. 409 pages. Good condition est. £14 - £18 

546 - WW2. Multi Signed Frank H Ziegler Hardback Book. Titled The Story of 609 Squadron under the White Rose. Signed by 19 RAF Pilots including 

Ron Dunne, G Stevens, Ken Adam, Joe Atkinson, J Stark, H Skitt, A H Billion and others. Spine and dust jacket in fair condition. 389 pages. Good 

condition est. £20 - £24 

547 - WW2. Philip Vella signed paperback book. Titled Malta: Blitzed but not Beaten by Philip Vella. Signed on title page. Spine and cover showing signs 

of age. 332 pages. Good condition est. £10 - £14 

548 - WW2. Norman Franks Multi Signed Hardback book. Titled Frank 'Chota' Carey by Norman Franks. Signed on a bookplate by 13 RAF Pilots 

including Mike Caskill, R H Jones, Jack rose, John Ellahouse, Tim Elkington, Tom Neil, M G Stapleton, A G Bundekin and others. Spine and Dust jacket 

in mint condition. 191 pages. Good condition est. £20 - £24 

549 - WW2. Captain Eric Winkle Brown Signed Hardback Book. Titled Wings on My Sleeve by Eric Winkle Brown. Signed on title page. Spine and dust 

jacket in good condition. 284 pages. Good condition est. £20 - £30 

550 - WW2. Captain Eric Winkle Brown Signed First Edition Book. Titled Wings of The Navy, by Eric Winkle Brown. Hardback Book. Signed on title page. 

Spine and dust jacket in fair condition. 176 pages. Good condition est. £40 - £60 

551 - Flt Lt Basil Bush DFC, 504 Sqn WW2 Battle of Britain Pilot Hand Signed Letter Dated 1975 with reference to 504 squadron at RAF Hendon, 

London. Good condition est. £14 - £16 

552 - Air Commodore Peter Brothers, CBE, DSO, DFC & Bar, 602 Sqn WW2 Battle of Britain Pilot Hand Signed Letter Dated 24th August with reference 

to rectifying reports and papers. Good condition est. £10 - £14 

553 - George Cecil Unwin, DSO, DFM & Bar, 608 Sqn WW2 Battle of Britain Pilot Hand Signed Letter Dated 1974 referencing incidents during the war. 

Good condition est. £10 - £14 

554 - Desmond Sheen DFC and bar, 72 Sqn WW2 Battle of Britain Pilot Hand Signed Letter, and Signed Printed letter dated 1974 with reference to 

requesting fellow battle of britain pilots details. Good condition est. £10 - £14 

555 - Archibald Boyd, DSO, DFC, 600 sqn WW2 Battle of Britain Pilot, Hand Signed Letter dated 12th September 1975 with outlining the role during B O 

B. Good condition est. £10 - £14 

556 - Group Captain William Satchell, 302 Sqn WW2 Battle of Britain Pilot, Handwritten and signed letter dated 24th Oct 1975, reference to the 1940 

Battle of Britain. Good condition est. £14 - £16 

557 - Air Vice Marshal James (Johnnie) Johnson, CB, CBE, DSO & Two Bars, DFC & Bar, DL, 617 Squadron WW2 Battle of Britain Pilot Hand Signed 

letter dated March 1973, Johnson outlines how many enemy aircraft he personally shot down. Good condition est. £20 - £30 

558 - Herbert 'Jim' HALLOWES DFM and Bar 165 sqn, WW2 Battle of Britain Pilot, Handwritten and signed letter with no date. Letter is giving thanks to 

members of a museum. Good condition est. £20 - £30 

559 - W/Cdr. H S Darley WW2 Battle of Britain Pilot, Handwritten and signed letter dated May 1973. letter states personal military details to someone 

enquiring. Good condition est. £10 - £14 



 

 

560 - Charles Ambrose AFC DFC CBE 46 Sqn, WW2 Battle of Britain Pilot, Handwritten letter dated October 1974. letter states information regarding 

Chillham Museum. Good condition est. £10 - £14 

561 - Jack Adams DFC 29 Sqn, WW2 Battle of britain Pilot, Hand signed printed letter dated Sept 1975. Letter outlines Adams denial that he had any 

involvement in the Battle of Britain. Good condition est. £10 - £14 

562 - Frank Usmar 41 Sqn, WW2 Battle of Britain Pilot, Hand signed printed letter dated August 1974. letter is about a request of information from the 

War. Good condition est. £10 - £14 

563 - Group Captain Dennis David, CBE, DFC and Bar, AFC, WW2 Battle of Britain Pilot, Two Handwritten letters and signed with reference to the Battle 

of Britain Museum. Good condition est. £10 - £14 

564 - Harbourne Mackay Stephen of 74 Sqn, WW2 Battle of Britain Pilot, Hand Signed printed letter dated August 1974. letter references to information 

about the 600th aircraft. Good condition est. £10 - £14 

565 - Squadron Leader Donald MacDonell of 64 Sqn, WW2 battle of Britain Pilot, two handwritten and signed letter dated May 1974. Letter is a reply 

disputing events that took place on September 15th, 1940. Good condition est. £10 - £14 

566 - Robert Stanford Tuck, DSO, DFC & Two Bars, AFC of 257 Sqn, WW2 Battle of Britain Pilot. Hand signed printed letter giving thanks and 

congratulations. Good condition est. £10 - £14 

567 - Leofric Trevor Bryant Fenn DFC, WW2 Battle of Britain Pilot, Handwritten and signed letter dated August 1976. letter outlines correspondence being 

mis laid. Good condition est. £10 - £14 

568 - Air Vice Marshal Henry Hogan DFC of 501 Sqdn, WW2 Battle of Britain Pilot, Handwritten and signed letter dated July 1974, letter outlines Hogans' 

poor memory of events on 27/8/1940. Good condition est. £10 - £14 

569 - Air Vice Marshal Harold Arthur Cooper "Birdie" Bird Wilson, CBE, DSO, DFC & Bar, AFC & Bar of 66 Sqn, WW2 Battle of Britain Pilot, Two Hand 

signed printed letters, referencing happiness to supply information relating to shooting down ME 109. Good condition est. £10 - £14 

570 - Aleksander Klemens Gabszewicz DSO DFC, a Polish WW2 Fighter Ace of 607 Sqdn. Handwritten and signed letter dated 16.2.75. letter depicts 

efforts during the battle of Britain. Good condition est. £10 - £14 

571 - Sgt Philip Harry Tew AFC of 65 Sqn, WW2 Battle of Britain Pilot. Hand signed printed letter dated February 1975. letter states offer of information of 

the 109 that P H Tew was accredited with. Good condition est. £10 - £14 

572 - F/O Innes B. Westmacott of 56 Sqn, WW2 Battle of Britain Fighter Pilot. Three Handwritten letters, all signed by Westmacott, all dated July 1975. 

letter states that Westmacott is happy to give details of an event during the Battle of Britain. Good condition est. £10 - £14 

573 - Douglas Harold Hone of 501 Sqn. A WW2 Battle of Britain Fighter Pilot. Handwritten and signed letter dated November 1974. letter is a reply to a 

request of signature and info relating to the War. Good condition est. £10 - £14 

574 - Tom Gleave CBE of 825 Sqn. WW2 Battle of Britain Fighter Pilot. 7 Hand signed printed letter dated May 1973. letter gives apologies for not 

attending an event at Biggin Hill. Good condition est. £10 - £14 

575 - Geoffrey Leonard Cheshire, Baron Cheshire, VC, OM, DSO & Two Bars, DFC of 617 (Dambusters) Sqdn. WW2 Battle of Britain Fighter Pilot. Hand 

signed printed letter and Christmas card. Content of the letter relates to a request of an autograph. Good condition est. £10 - £14 

576 - Joseph Robert Kayll, DSO, OBE, DFC, AE, DL of 607 Sqn, WW2 Battle of Britain Fighter Pilot, Hand signed, and written letter dated September 

1975. letter is a reply about paper for next signing. Good condition est. £10 - £14 

577 - Douglas Morant Blackwood of 310 Sqdn. WW2 Battle of Britain Fighter Pilot. Hand signed printed letter dated August 1975. letter is a replying to a 

request for Blackwood's Signature and info on Battle of Britain. Good condition est. £10 - £14 

578 - Roderick Aenas Chisholm CBE DSO DFC of 604 Sqdn. WW2 Battle of Britain Fighter Pilot. Handwritten and Signed letter dated 25th September. 

Letter is relating to the Battle of Britain. Good condition est. £10 - £14 

579 - George H Nelson Edwards DFC of 231 Sqn. WW2 Battle of Britain Fighter Pilot, Two Hand signed and written letter dated 10/1/76. content of the 

letter is about giving information relating to details of a sortie on 31st August 1940. Good condition est. £10 - £14 

580 - Edward Chatham Wolfe DFC of 456 Sqdn. WW2 Battle of Britain Fighter Pilot Hand signed, and written letter dated Monday 6th October 1975. letter 

is of apologies for delay and offer of information to display. Good condition est. £10 - £14 

581 - Jeffrey Kindersley Quill, OBE, AFC, FRAeS of 65 squadron. WW2 Battle of britain Fighter Pilot handwritten and signed letter dated 8/12/74. letter is 

a reply to an invitation to visit a War Museum. Good condition est. £10 - £14 

582 - John Hunter Tod OBE CB KBE of 25th Sqdn. WW2 Battle of Britain Fighter Pilot Hand signed, and written letter dated 25th September 1975. Letter 

giving autograph and information relating to Battle of Britain. Good condition est. £10 - £14 

583 - Harry Snow Newton AFC of 111 Sqdn. WW2 Battle of Britain Fighter Pilot hand signed printed letters dated 9th March 1975 and 27th March 1975. 

letters are regarding Newton's Hurricane Plane and memories of War experience. Good condition est. £10 - £14 

584 - Douglas Gerald Cliff of 34 Sqdn. WW2 Battle of Britain Fighter Pilot hand signed, and written letter dated 17th December. Letter content is about 

Combat Victory on 15.8.1940. Good condition est. £10 - £14 

585 - P/O Edward Andrew Shipman AFC of 41 Sqdn. WW2 Battle of Britain Fighter pilot hand signed, and written letter dated 7th July 1976. Letter is of 

hope that information supplied is useful. Good condition est. £10 - £14 

586 - Raymond Towers Holmes of 541 Sqdn. WW2 Battle of Britain Fighter Pilot handwritten, and signed letters dated 14.4.76 and 23.4.76. letter is 

general correspondence relating to requested information. Good condition est. £10 - £14 

587 - Cyril Stanley "Bam" Bamberger, DFC & Bar, AE of 93 Sqdn. WW2 Battle of Britain Fighter Pilot Hand signed typed letter dated 27th May 1975. 

letter is apologising for not finding the time to compile a report regarding Battle of Britain. Good condition est. £10 - £14 

588 - F/Lt. W F Blackadder OBE of 607 Sqdn. WW2 Battle of Britain Fighter Pilot hand signed typed letter. Letter is about sending a report for the record. 

Good condition est. £10 - £14 

589 - Flt Lt Raymond Frederick "Ray" Sellers AFC of 111 Sqdn. WW2 Battle of Britain Fighter Pilot Hand signed, and written letter dated 18/9/75. letter is 

regarding a request of information relating to 1940 Battle of Britain. Good condition est. £10 - £14 

590 - Jan Eugeniusz Ludwig Zumbach DFC and Bar of 303 Sqdn. WW2 Battle of Britain Fighter pilot hand signed and written dated 29th May 1974 and 

16th august 1974. Letter states that additional notes regarding battle of Britain are enclosed. Good condition est. £10 - £14 



 

 

591 - Jack Rose, CMG, MBE, DFC of 113 Sqdn. WW2 Battle of Britain Fighter Pilot Hand Signed and written letter dated 6.viii.75, Letter of thanks from 

Rose also highlighting his Military award awarded in 1963. Good condition est. £10 - £14 

592 - Group Captain John Alexander "Johnny" Kent, DFC & Bar, AFC of 303 Sqdn. WW2 Battle of Britain Fighter Pilot Hand signed, and written letter 

dated 30 January 1975. Two Letters. Letter is offering advice and ideas for research. Good condition est. £10 - £14 

593 - Minden Blake DFC of 234 Sqdn. WW2 Battle of Britain Fighter Pilot Hand signed printed letter dated 2nd May 1975. letter is giving fellow pilots 

address and friendly notes. Good condition est. £10 - £14 

594 - Ludwik Martel VM of 317 Sqdn. WW2 Battle of Britain Fighter Pilot Hand Signed and written letter dated 25th June 1974. Letter gives reference to 

an event that happened 5.10.40. Good condition est. £10 - £14 

595 - P/O Radomski VM KM and Bar of 222 Sqdn. WW2 Battle of Britain Fighter Pilot Hand signed and written letter dates 7.4.74. letter is asking for 

confirmation of a date for an opening of a museum. Good condition est. £10 - £14 

596 - F/Lt. R W Oxspring AFC DFC of 72 Sqdn. WW2 Battle of Britain Fighter Pilot Handwritten and Signed letter dated 10th March 1974. Letter gives 

reference to 66 squadron. Good condition est. £10 - £14 

597 - Air Commodore F.R, ROD Banks. I Kept No Diary. A WW2 hardback book in good condition. Dedicated. Signed by the author. 263 pages. Good 

condition est. £10 - £14 

598 - Alan Randall. There and back. A WW2 hardback book in good condition. Signed by the author. 145 pages. Good condition est. £10 - £14 

599 - Audrey Grealy. The Sky Their Battlefield. A WW2 paperback First Edition book in good condition. Dedicated. Signed by the author. 76 pages. Good 

condition est. £10 - £14 

 

TV ENTERTAINMENT MUSIC 

600 - Desmond Llewelyn, a signed 10x8 photo. Actor who played 'Q' in 17 James Bond films between 1963 and 1999. Good condition. Good condition 

est. £40 - £60 

601 - Actors collection. 7 signed photos, 4 are dedicated, mostly 6x4, one is 10x8. Christopher Ecclestone, Paul Scofield, Joss Ackland (signed to back), 

Ralph Bates, Bill Patterson, Jack Lemmon and Barry Foster. Good condition. Good condition est. £10 - £14 

602 - Actors collection. 4 original signed album pages all with early unsigned or printed signed photo postcards. The actors are Dennis Price, Clive Brook, 

Robert Flemyng and Dermot Walsh. Good condition. £10 - £14 

603 - Actors collection. 4 original signed album pages all with early unsigned or printed signed photo postcards. The actors are Richard Todd (pencil), 

Good condition est £10 - £14 

604 - Actresses collection. 3 signed cards and 3 modern 10x8 photos. The actresses are Sheree North, Betty Hutton (card signed to front and back) and 

Marsha Hunt. Good condition. Good condition est. £8 - £10 

605 - Actresses collection, 3 early signed photos. Jenny Agutter, who played 'Bobbie' in 'The Railway Children', signed and dedicated, size 6x4. Sammy 

Winmill, 'Carol' in 'The Tomorrow People', signed and dedicated (to back), size 5.5x3.5. Jan Francis, who played 'Penny' in 'Just Good Friends', signed, 

size 5.5x3.5. Good condition. Est £8 - £10 

606 - Edward Hardwicke, a signed and dedicated 5x3.5 photo. Actor who played 'Dr. Watson' in 'Sherlock Holmes'. Good condition. Good condition est. 

£10 - £14 

607 - Jeremy Brett, a signed 5x3.5 photo, signature lightly smudged. Actor who played the title role in ITV's 'Sherlock Holmes'. Good condition. Good 

condition est. £40 - £60 

608 - Anthony Quinn, actor who was Oscar nominated for his title role in the film Zorba the Greek. A signed 10x8 photo. Some minor edge wear. Good 

condition. Good condition est. £14 - £16 

609 - Desmond Llewelyn, a signed 7x6 photo. Actor who played 'Q' in 17 James Bond films between 1963 and 1999. Good condition. Good condition est. 

£30 - £40 

610 - James Cagney, American Actor. A signed and dedicated 7x5 photo. A couple of light creases to right side. Good condition. Good condition est. £40 

- £60 

611 - Jill St. John. A very early signed (to back) 10x8 vintage 'Universal Pictures' 1957 photo. The actress signed for the studio in May 1957 when she 

was 16. Remembered for playing 'Tiffany Case' in the James Bond film, 'Diamonds are Forever'. Good condition. Good condition est. £14 - £16 

612 - Toshiro Mifune, Japanese actor, a signed 6.5x4.5 photo. Probably most famous for his role as Kikuchiyo in 'The Seven Samurai' (1954). Good 

condition. Good condition est. £20 - £30 

613 - Richard Kiel, a Limited Edition FDC, number 176 of 500, signed 'Richard Kiel Jaws'. Also signed by Valerie Leon, who was in the same film as Kiel, 

The Spy Who Loved Me. Along with 3 other actors who were in Goldfinger, Tania Mallet, who played Tilly Masterson, Shirley Eaton who played Jill 

Masterson and Burt Kwouk, Mr. Ling. Good condition. Good condition est. £30 - £40 

614 - Film & theatre producers, 3 signed items. Peter Rogers, a signed 5" by 3" white card. Film producer of the 'Carry On' series. Also, Peter Saunders, 

2 items, a signed 6x4.5 page, also signed by his wife, tv personality Katie Boyle. Plus, a signed 5 by 3 cards with unsigned compliments slip. Producer of 

Agatha Christie's long running play 'The Mousetrap'. Good condition. Good condition est. £14 - £16 

615 - Billy Connelly, comedian & actor. An early signed and dedicated 10x8 photo from 'John Reid Enterprises', who was Connelly's manager at the time 

(also manager of Elton John). A minor crease to left side. Good condition. Good condition est. £20 - £30 

616 - Nicholas Lyndhurst, actor who played Rodney in Only Fools and Horses. An early signed and dedicated 6x4 photo. Good condition. Good condition 

est. £20 - £30 

617 - Bernard Manning & George Roper, comedians who both appeared regularly on ITV's 'The Comedians'. 4 signed items. Bernard Manning, a signed 

and dedicated 6x3.5 photo and a signed letter on 'Embassy Club' notepaper. George Roper, a signed and dedicated 10x8 photo with a signed and 

dedicated information page. Good condition. Good condition est. £8 - £10 

618 - Hale & Pace comedians. An early signed 10x8 photo, in character as 'The Two Rons'. Good condition. Good condition est. £8 - £10 

619 - Explorers, Yachtsman and Mountaineers, 7 signed items. Vivian Fuchs, a signature on personal notepaper. Chris Bonnington, signed to back of 

personal business card. Ranulph Fiennes, signature on headed notepaper. John Blashford Snell signed and dedicated information page. Alex Rose 



 

 

signed and dedicated white postcard. Chay Blyth, a signed and dedicated folded page. Naomi James, a signed and dedicated note. Good condition. 

Good condition est. £10 - £14 

620 - Claire Bloom CBE (born Patricia Claire Blume; 15 February 1931) is an English actress. She is known for leading roles in plays such as A Streetcar 

Named Desire, A Doll's House, and Long Day's Journey into Night, and has starred in nearly sixty films. Good condition est. £8 - £12 

621 - Vera June Miles (née Ralston, born August 23, 1929) is a retired American actress who worked closely with Alfred Hitchcock, most notably as Lila 

Crane in the classic 1960 film Psycho, reprising the role in the 1983 sequel Psycho II. Other films in which she appeared include Tarzan's Hidden Jungle 

(1955), The Searchers (1956), Alfred Hitchcock's The Wrong Man (1956), A Touch of Larceny (1959), The Man Who Shot Liberty Valance (1962), Follow 

Me, Boys! (1966), Sergeant Ryker (1968) and Molly and Lawless John (1972). Good condition est. £8 - £12 

622 - Shirley Eaton (born 12 January 1937) is an English actress, author and model. Eaton appeared regularly in British films throughout the 1950s and 

1960s and gained her highest profile for her iconic appearance as Bond Girl Jill Masterson in the James Bond film Goldfinger (1964), which gained her 

bombshell status. Eaton also had roles in the early Carry-On films. Preferring to devote herself to bringing up a family, she retired from acting in 1969. 

Eaton came out of retirement in 1999 to release her autobiography titled “Golden Girl” which was a best seller and has released three more books 

throughout the 2000s. Good condition est. £14 - £18 

623 - Shirley Eaton (born 12 January 1937) is an English actress, author and model. Eaton appeared regularly in British films throughout the 1950s and 

1960s and gained her highest profile for her iconic appearance as Bond Girl Jill Masterson in the James Bond film Goldfinger (1964), which gained her 

bombshell status. Eaton also had roles in the early Carry-On films. Preferring to devote herself to bringing up a family, she retired from acting in 1969. 

Eaton came out of retirement in 1999 to release her autobiography titled “Golden Girl” which was a best seller and has released three more books 

throughout the 2000s. Good condition est. £20 - £24 

624 - Mary Kathleen Turner (born June 19, 1954) is an American actress. Known for her distinctive, gritty voice, Turner has won two Golden Globe 

Awards and has been nominated for an Academy Award, and two Tony Awards. Good condition est. £10 - £14 

625 - Helen Elizabeth Hunt (born June 15, 1963) is an American actress and filmmaker. She is the recipient of numerous accolades, including an 

Academy Award and four Emmy Awards. Good condition est. £8 - £12 

626 - You Rang, M'Lord? is a BBC television sitcom written by Jimmy Perry and David Croft, the creators of Dad's Army, It Ain't Half Hot Mum and Hi de 

Hi! It was broadcast between 1990 and 1993 on the BBC (although there had earlier been a pilot episode in 1988). The show was set in the house of an 

aristocratic family in the 1920s, contrasting the upper-class family and their servants in a house in London, along the same lines as the popular drama 

Upstairs, Downstairs. Good condition est. £10 - £14 

627 - Timothy Lancaster West, CBE (born 20 October 1934) is an English film, stage, presenter and television actor, with more than fifty years of varied 

work in the business. As well as many classical theatre performances, he has appeared frequently on television, including spells in both Coronation Street 

(as Eric Babbage) and EastEnders (as Stan Carter), and also in Not Going Out, as the original Geoffrey Adams. He is married to the actress Prunella 

Scales, since 2014 they have been seen travelling together on British and overseas canals in the Channel 4 series Great Canal Journeys. Good condition 

est. £8 - £12 

628 - Bernard Joseph Cribbins, OBE (born 29 December 1928) is a English actor, comedian, and singer whose career has spanned over 70 years. 

During the 1960s, Cribbins became known in the UK for his successful novelty records including "The Hole in the Ground" and "Right Said Fred” and 

made appearances in comedy films including Two Way Stretch (1960) and the Carry-On series. He appeared as Albert Perks in The Railway Children 

(1970), as barman Felix Forsythe in Alfred Hitchcock's Frenzy (1972) and as pretentious hotel guest Mr. Hutchinson in the Fawlty Towers episode "The 

Hotel Inspectors" (1975). He narrated the BBC children's television programme The Wombles (1973–1975) and was a regular and prolific reader for the 

BBC series Jackanory from 1966 to 1991. Good condition est. £8 - £12 

 

SPORT 

629 - Chris Bunn is an English former actor who played a Danz Borin in Star Wars: Episode IV A New Hope and a Stormtrooper in A New Hope, Star 

Wars: Episode V The Empire Strikes Back, and Star Wars: Episode VI Return of the Jedi. Good condition est. £10 - £14 

630 - Robert David Keane (born 8 July 1980) is an Irish professional football coach and former player who played as a forward. Keane served as captain 

of the Republic of Ireland from March 2006 until his international retirement in August 2016. Keane is the most capped player and is the top goalscorer in 

the team's history. He was most recently the assistant manager of Middlesbrough. Good condition est. £8 - £12 

631 - Alan Shearer CBE DL (born 13 August 1970) is an English football pundit and retired footballer who played as a striker. Widely regarded as one of 

the best strikers of his generation and one of the greatest players in the history of the Premier League, he is the Premier League's record goalscorer. He 

was named Football Writers' Association Player of the Year in 1994 and won the PFA Player of the Year award in 1995. In 1996, he came third in both 

Ballon d'Or and FIFA World Player of the Year awards. In 2004, he was named by Pelé in the FIFA 100 list of the world's greatest living players. Shearer 

was one of the first two players inducted into the Premier League Hall of Fame in 2021. Good condition est. £12 - £16 

632 - Craig Douglas Bellamy (born 13 July 1979) is a Welsh former professional footballer who played as a forward. He currently manages the under 21 

team of Belgian side Anderlecht. Born in Cardiff, Bellamy began his senior playing career with Norwich City, where he made his professional debut in 

1996. He signed for Premier League side Coventry City in 2000, becoming the club's record signing, but suffered relegation in his only season. He joined 

Newcastle United the following year where he helped the club achieve two top four finishes during a four-year spell. Bellamy fell out with manager 

Graeme Souness in 2005 and spent the latter part of the 2004–05 season on loan at Celtic, where he won the Scottish Cup. Good condition est. £8 - £12 

633 - Stephen John Perryman MBE (born 21 December 1951) is an English former professional footballer who is best known for his successes with 

Tottenham Hotspur during the 1970s and early 1980s. He has won the FA Cup, League Cup, and UEFA Cup twice with Tottenham in his 17 years at the 

club. Perryman was voted Football Writers' Association Footballer of the Year in 1982 and made a club record 854 first team appearances for Tottenham. 

He was the director of football at Exeter City from 2003[2][3] until his temporary retirement in March 2018. Good condition est. £8 - £12 

634 - Ricardo Julio "Ricky" Villa (born 18 August 1952) is an Argentine football coach and former professional midfielder. He was famous for his time 

playing football from 1970 to 1989. Good condition est. £10 - £14 

635 - James Peter Greaves MBE (born 20 February 1940) is an English former professional footballer who played as a forward. He is England's forth 

highest international goalscorer (44 goals), Tottenham Hotspur's highest ever goalscorer (266 goals), the highest goalscorer in the history of English 



 

 

topflight football (357 goals) and has also scored more hat tricks (six) for England than anyone else. He finished as the First Division's top scorer in six 

seasons. He is a member of the English Football Hall of Fame. Good condition est. £20 - £24 

636 - David Craig Mackay (14 November 1934 – 2 March 2015) was a Scottish football player and manager. Mackay was best known for a highly 

successful playing career with Heart of Midlothian, the Double winning Tottenham Hotspur side of 1961, and winning the league with Derby County as a 

manager. He also represented Scotland 22 times and was selected for their 1958 FIFA World Cup squad. Mackay tied with Tony Book of Manchester City 

for the Football Writers' Association's Footballer of the Year award in 1969 and was later listed by the Football League in their "100 Legends", as well as 

being an inaugural inductee to both the English and Scottish Football Halls of Fame. He was described, by Tottenham Hotspur, as one of their greatest 

players and was known as 'the heartbeat' of their most successful ever team. Good condition est. £14 - £18 

637 - Dimitar Ivanov Berbatov (born 30 January 1981) is a Bulgarian former professional footballer. A striker, he captained the Bulgaria national team 

from 2006 to 2010 and is the country's all-time leading goalscorer. He is regarded as one of the greatest Bulgarian players of all time.[5] Berbatov 

became the first Bulgarian ever to play in the Premier League when Tottenham Hotspur bought him from German side Bayer Leverkusen in 2006. Good 

condition est. £8 - £12 

638 - Ledley Brenton King (born 12 October 1980) is an English football coach and former player who was a one club man, spending his entire career at 

Tottenham Hotspur and playing 323 competitive matches for the club from 1999 to 2012. He is currently an assistant first team coach at the club. Good 

condition est. £8 - £12 

639 - Edward Paul Sheringham, MBE (born 2 April 1966) is an English football manager and former player. Sheringham played as a forward, mostly as a 

second striker, in a 24-year professional career. Sheringham began his career at Millwall, where he scored 111 goals between 1983 and 1991, and is the 

club's second all-time leading scorer. He left to join First Division Nottingham Forest. A year later, Sheringham scored Forest's first ever Premiership goal, 

and was signed by Tottenham Hotspur. After five seasons at Spurs, Sheringham joined Manchester United where he won three Premiership titles, one FA 

Cup, one UEFA Champions League, an Intercontinental Cup and an FA Charity Shield. In 2001, he was named both the PFA Players' Player of the Year 

and FWA Footballer of the Year. The pinnacle of his career came when he scored the equaliser and provided the assist for Manchester United's winning 

goal in the 1999 UEFA Champions League Final against Bayern Munich, both goals coming in injury time of the second half. Good condition est. £8 - £12 

640 - Glenn Hoddle (born 27 October 1957) is an English former football player and manager. He currently works as a television pundit and commentator 

for ITV Sport and BT Sport. He played as a midfielder for Tottenham Hotspur, Monaco, Chelsea and Swindon Town and at international level for England. 

In 2007, he was inducted into the National Football Museum Hall of Fame, which cited him as one of the most gifted and creative English footballers of his 

generation, exhibiting "sublime balance and close control, unrivalled passing and vision and extraordinary shooting ability, both from open play and set 

pieces". He was also known for his tactical intelligence and work rate. Good condition est. £10 - £14 

642 - Glenn Hoddle (born 27 October 1957) is an English former football player and manager. He currently works as a television pundit and commentator 

for ITV Sport and BT Sport. He played as a midfielder for Tottenham Hotspur, Monaco, Chelsea and Swindon Town and at international level for England. 

In 2007, he was inducted into the National Football Museum Hall of Fame, which cited him as one of the most gifted and creative English footballers of his 

generation, exhibiting "sublime balance and close control, unrivalled passing and vision and extraordinary shooting ability, both from open play and set 

pieces”. He was also known for his tactical intelligence and work rate. Good condition est. £8 - £12 

643 - Gary Winston Lineker OBE (born 30 November 1960) is an English former professional footballer and current sports broadcaster. He is regarded as 

one of the greatest English strikers. His media career began with the BBC, where he has presented the flagship football programme Match of the Day 

since the late 1990s, the longest tenure of any MOTD presenter. Lineker is also the BBC's lead presenter for live football matches, including its coverage 

of international tournaments. He has also previously worked for Al Jazeera Sports, Eredivisie Live, NBC Sports Network, and BT Sport's coverage of the 

UEFA Champions League. Good condition est. £14 - £18 

644 - Brian Charles Lara, TC, OCC, AM (born 2 May 1969) is a Trinidadian former international cricketer,[1][2] widely acknowledged as one of the 

greatest batsmen of all time.[3][4][5] He topped the Test batting rankings on several occasions and holds several cricketing records, including the record 

for the highest individual score in first class cricket, with 501 not out for Warwickshire against Durham at Edgbaston in 1994,[6] which is the only quintuple 

hundred in first class cricket history. Good condition est. £14 - £18 

645 - Football West Ham United FA Cup 1980 winners multi signed 10x8 colour photo signatures include Phil Parkes, Billy Bonds, Alvin Martin, Paul 

Brush, David Cross, Stuart Pearson, Alan Devonshire, Paul Allen and Geoff Pike. Good condition est. £14 - £18 

646 - Football Alan Ernest Devonshire (born 13 April 1956) is an English former professional footballer who is the current manager of Maidenhead United. 

He was a wide midfielder who played for West Ham United, with whom he won the FA Cup in 1980, and Watford, where he finished his career in 1992. 

Devonshire won eight caps for England between 1980 and 1983. He subsequently became a manager with Maidenhead United, Hampton & Richmond 

Borough and Braintree Town. Good condition est. £6 - £10 

647 - Signature is Smudged. Football Raymond Struan McDonald Stewart (born 7 September 1959) is a Scottish former footballer, who played as a 

defender for Dundee United, West Ham United, St Johnstone and Stirling Albion. During his career he won the 1980 FA Cup with West Ham and played 

in 10 full internationals for Scotland. Nicknamed Tonka, Stewart was renowned for his shooting, which meant that he scored 70 league goals during his 

career (mostly from penalties). After his playing career ended, he managed Livingston, Stirling Albion and Forfar Athletic. Good condition est. £6 - £10 

648 - Football David Cross (born 8 December 1950) is an English former footballer who played as a striker. He scored 223 goals in 599 appearances in 

the Football League and the North American Soccer League.[1] Cross was born in Heywood, Lancashire. Good condition est. £6 - £10 

649 - Football Paul Brush (born 22 February 1958) is an English former professional footballer and coach who played in the Football League for West 

Ham United, Crystal Palace and Southend United. He is best known for his time with West Ham United, for whom he played from 1976 until 1985. Good 

condition est. £6 - £10 

650 - Football Frank Stewart Worthington (23 November 1948 – 22 March 2021) was an English footballer who played as a forward. Worthington was 

born into a footballing family in Shelf, near Halifax, West Riding of Yorkshire. Both of his parents had played the game and his two older brothers, Dave 

and Bob, became professional footballers, both began their careers with Halifax Town.[5] His nephew Gary was also a professional footballer. Good 

condition est. £6 - £10 

651 - Football Joseph Jordan (born 15 December 1951) is a Scottish football player, coach and manager. He is currently a first team coach at 

Bournemouth. A former striker, he played for Leeds United, Manchester United, and Milan, among others at club level, as well making 52 appearances 

and scoring 11 goals for Scotland. As a player, he gained a fearsome 'Jaws' persona due to having lost two front teeth early in his career. The persona 



 

 

aside, he became known as a strong, fearless and committed player, with skill to match, and good aerial abilities. He was part of the successful Leeds 

United team of the 1970s, winning the 1973–74 Football League First Division title. Cup success was elusive however, being a losing finalist with Leeds in 

the 1973 European Cup Winners' Cup Final and 1975 European Cup Final, and the 1979 FA Cup Final with Manchester United. At international level he 

is the only Scottish player to score in three World Cups, in 1974, 1978 and 1982. Good condition est. £6 - £10 

652 - Football Michael John Giles (born 6 November 1940) is an Irish former association football player and manager best remembered for his time as a 

midfielder with Leeds United in the 1960s and 1970s. After retiring from management in 1985, Giles served as the senior analyst on RTÉ Sport's 

coverage of association football from 1986 until 2016. The FAI voted Giles as the greatest Irish player of the last 50 years at the UEFA Jubilee Awards in 

2004. Good condition est. £8 - £12 

653 - Football Peter Patrick Lorimer (14 December 1946 – 20 March 2021) was a Scottish professional footballer, best known for his time with Leeds 

United and Scotland during the late 1960s and early 1970s. An attacking midfielder, he was renowned for his powerful strikes from distance. From 1984 

to 1985 he was club captain of Leeds and holds the club record for highest goal scorer with 238 goals in all competitions and youngest ever player. He 

has been voted the ninth greatest Leeds player of all time and into the Greatest Leeds United team of all time. Good condition est. £10 - £14 

654 - Football Alvin Edward Martin (born 29 July 1958) is an English retired footballer who played as a defender. Playing most of his footballing career for 

West Ham United he appeared in 598 games for them, scoring 34 goals. With the club for 21 years and winning the 1980 FA Cup Martin left West Ham in 

1996 and played one season with Leyton Orient before moving into football management with Southend United. This lasted two seasons before he 

started a career in the media on radio station TalkSPORT and also as a pundit on Sky Sports TV football talk shows. Playing 17 times for England during 

the 1980s, Martin represented them at the 1986 World Cup. Good condition est. £6 - £10 

655 - Football Frank Richard George Lampard (born 20 September 1948) is an English former professional footballer who played as a left back. He 

played most of his career for West Ham United, had a brief spell with Southend United, and was capped twice for the England national team. He is the 

father of former Chelsea midfielder and manager, Frank Lampard, and is often referred to as "Frank Lampard Senior" or "Frank Senior" when there is a 

chance of confusion between the two. Good condition est. £6 - £10 

656 - Football Ronald Yeats (born 15 November 1937) is a Scottish former association footballer. He was a key defender in the rejuvenation of Dundee 

United in the early 1960s. He then spent a decade at Liverpool captaining them to three trophies in the mid-1960s. He later had three years as 

player/manager at Tranmere Rovers. Yeats was also player/manager at Barrow and Santa Barbara Condors. He also made appearances for the Scotland 

national team. Good condition est. £8 - £12 

657 - Football Joseph Thomas Corrigan (born 18 November 1948) is a former football goalkeeper who played in the Football League for Manchester City, 

Brighton & Hove Albion, Norwich City and Stoke City as well as the England national team. Good condition est. £6 - £10 

658 - Football Gareth Sprake (3 April 1945 – 18 October 2016) was a Welsh professional footballer. A goalkeeper, he played for Leeds United and 

Birmingham City and also won 37 caps for Wales. Sprake became known during his career as a goalkeeper who was brilliant, but occasionally prone to 

some unlucky, appalling mistakes. He was known as an overall, good goalkeeper. He was especially known for his ability to come out to catch crossed 

balls floating into the box and his shot stopping. At Leeds, Sprake played 504 times, keeping more than 200 clean sheets.[2][3] He spent more than a 

decade as the number 1 keeper at Leeds during a period when they were a dominant side in the English domestic game. Good condition est. £8 - £12 

659 - Football John William Hollins MBE (born 16 July 1946) is an English retired footballer and manager. He was initially a midfielder who, later in his 

career, became an effective full back. Hollins, throughout his footballing career, featured for clubs such as Chelsea, Queens Park Rangers, and 

Arsenal.[1] Hollins made 714 First Division appearances, an English top division record for an outfield player and second only to goalkeeper Peter Shilton. 

Good condition est. £6 - £10 

660 - Football Peter Edwin Storey (born 7 September 1945) is a former England international footballer. Able to play at full back or more commonly as a 

defensive midfielder, he picked up a reputation in the Football League as an aggressive player in the 1960s and 1970s. Good condition est. £6 - £10 

661 - Football Eddie Kelly signed Arsenal 10x8 colour photo. Edward Patrick Kelly (born 7 February 1951) is a Scottish former footballer, who played as a 

midfielder. Kelly featured for clubs Arsenal, Queens Park Rangers, Leicester City, Notts County, Bournemouth, Kettering Town and Torquay United. Good 

condition est. £6 - £10 

662 - Football Ryan Giggs signed Manchester United colour photo. Ryan Joseph Giggs OBE (born Wilson; 29 November 1973[3]) is a Welsh football 

coach and former player. He is the manager of the Wales national team and a co-owner of Salford City. Giggs played his entire professional career for 

Manchester United and briefly served as the club's interim manager after the sacking of David Moyes in April 2014. Giggs is regarded as one of the 

greatest players of his generation. Good condition est. £14 - £18 

663 - Football Tammy Abraham signed 12x8 Chelsea colour photo. Kevin Oghenetega Tamaraebi Bakumo Abraham (born 2 October 1997), known as 

Tammy Abraham, is an English professional footballer who plays as a striker for Serie A club Roma and the England national team. Good condition est. 

£6 - £10 

664 - Football Pedro signed Chelsea 12x8 colour photo. Pedro Eliezer Rodríguez Ledesma (born 28 July 1987), known as Pedro, is a Spanish 

professional footballer who plays as a forward or winger for Serie A club Lazio and Spain national team. He is known for his pace, dribbling and ability to 

convert from counter chances. Good condition est. £6 - £10 

665 - Football, Peter McParland signed 12x18 black and white photograph picturing McParland, playing for Aston Villa as hooks the ball past Manchester 

United stand in keeper, Jackie Blanchflower to score his second goal in the 1957 FA Cup Final. McParland bagged a brace to give Villa a 2: victory over 

the Babes. Good condition est. £8 - £14 

666 - Football. Nat Lofthouse Signed 16x12 black and white photo. Football Editions, Limited Editions. Photo shows Lofthouse Beating Rest of Europe 

Goalkeeper Vladimir Beara at Wembley 1953. Good condition est. £14 - £20 

667 - Football. Harry Gregg Signed 10x8 black and white photo. Photo shows Gregg in action for Northern Ireland. Good condition. Good condition est. 

£12 - £18 

668 - Football Bobby Tambling signed Chelsea Legend Bobby Tambling 16x12 colour print. Bobby Tambling is Chelsea's all-time top goalscorer, having 

netted 202 goals in 370 appearances from 1959 1970. Limited edition 50 copies. Good condition est. £8 - £14 

669 - Football, Jimmy Graves signed 16x12 colourised photograph pictured during his time playing for Chelsea, where he was the only player to have 

ever scored 100 goals before the age of 21. Greaves began his professional career at Chelsea in 1957 and played in the following year's FA Youth Cup 

final. He scored 124 First Division goals in just four seasons before being sold on to Italian club A.C. Milan. Good condition est. £20 - £30 



 

 

670 - Football, Dennis Law signed 16x12 colour photograph pictured during his time playing for Manchester United where he was known as The King of 

Old Trafford Stadium from 1962 to 1973 and was one of the deadliest strikers and greatest entertainers ever to grace the game. Good condition est. £20 - 

£30 

671 - Football, Bert Williams signed 16x12 colour photograph pictured as he makes a flying save against Wales in the international at Ninian Park Cardiff 

on 15th October 1948. Embossed with the limited-edition number, only 150 printed. Good condition est. £14 - £16 

672 - Football, Ricky Villa and Steve Perryman signed 16x12 colour photograph pictured as the Argentinian celebrates scoring one of the greatest 

winning goals ever seen in an FA Cup Final as Tottenham Hotspur beat Manchester City 3 2 in the 1981 replay at Wembley. Good condition est. £20 - 

£30 

673 - Motor Cycling Barry Sheene, Ron Haslam and Mal Carter 16x12 signed mounted and framed vintage Donnington First International Motor Cycling 

Race Meeting Programme Cover. Good condition est. £40 - £50 

674 - Motor Cycling Jon Eckerold and Phil Read 16x12 mounted and framed signature piece includes signed album page and two fantastic action colour 

photos. All autographs come with a Certificate of Authenticity. Good condition est. £30 - £40 

675 - Motor Cycling Giacomo Agostini, Jim Redman, John Kidson, Bill Smith and Selwyn Griffiths multi signed 15x12 mounted and framed 1965 TT 

Races BP supplement cover and page. Good condition est. £30 - £40 

676 - Motor Cycling Donnington Tribute to Mike Hailwood 16x12 mounted and framed vintage programme cover signatures include Bill Lomas, Geoff 

Duke, John Surtees and Phil Read. Good condition est. £30 - £40 

677 - Horse Racing Willie Carson signed 10x8 black and white photo. William Fisher Hunter Carson, OBE (born 16 November 1942) is a retired jockey in 

thoroughbred horse racing. Good condition est. £10 - £14 

678 - Tennis Virginia Wade signed 10x8 colour photo. Sarah Virginia Wade OBE (born 10 July 1945) is a British former professional tennis player. She 

won three Major tennis singles championships and four Major doubles championships and is the only British woman in history to have won titles at all four 

Majors. She was ranked as high as No. 2 in the world in singles, and No. 1 in the world in doubles. Good condition est. £10 - £14 

679 - Olympics Victoria Pendleton signed 12x8 colour photo. Victoria Louise Pendleton, CBE (born 24 September 1980) is a British jockey and former 

track cyclist who specialised in the sprint, team sprint and keirin disciplines. She is a former Olympic, World, European and Commonwealth champion. 

With two Olympic gold medals and one silver, Pendleton is one of Great Britain's most successful female Olympians. Good condition est. £10 - £14 

680 - Football Tom Finney signed 12x8 black and white photo. Sir Thomas Finney CBE (5 April 1922 – 14 February 2014) was an English footballer who 

played from 1946 to 1960 as an outside left for Preston North End and England. He is widely acknowledged to have been one of the sport's greatest ever 

players. He was noted for his loyalty to Preston, for whom he made 569 first class appearances, and for many outstanding performances in international 

matches. Good condition est. £10 - £14 

681 - Football Norman Hunter signed Football editions 10x8 colour photo. Norman Hunter (29 October 1943 – 17 April 2020) was an English footballer 

who played for Leeds United, Bristol City, Barnsley and England. He was part of the 1966 FIFA World Cup winning squad, receiving a winner's medal in 

2007.[4] He was the first winner of the PFA Players' Player of the Year award in 1974, and was included in the Football League 100 Legends. A tough 

tackling centre half and defensive midfielder, he was nicknamed "Bites Yer Legs" Hunter. The nickname originated from a banner held up by Leeds 

United fans at the 1973 FA Cup Final against Arsenal; the banner read "Norman bites yer legs". He played 726 games in total for Leeds, scoring 21 goals. 

Good condition est. £10 - £14 

682 - Football Gordon Banks signed 12x8 1970 World Cup colour photo. Gordon Banks OBE (30 December 1937 – 12 February 2019) was an English 

professional footballer who played as a goalkeeper. He made 679 appearances during a 20-year professional career, and won 73 caps for England, 

highlighted by starting every game of the nation's 1966 World Cup victory. Good condition est. £10 - £14 

683 - Olympics Kelly Holmes signed 10x8 colour photo. Dame Kelly Holmes DBE OLY (born 19 April 1970) is a retired English middle distance athlete. 

Holmes specialised in the 800 metres and 1,500 metres events and won a gold medal for both distances at the 2004 Summer Olympics in Athens. She 

set British records in numerous events and still holds the records over the 600, and 1,000 metre distances. She held the British 800 metre record until 

2021. Good condition est. £10 - £14 

684 - Motor Racing John Surtees signed 12x8 black and white photo. John Surtees, CBE (11 February 1934 – 10 March 2017) was a British Grand Prix 

motorcycle road racer and Formula One driver. He was a four-time 500 cc motorcycle World Champion – winning that title in 1956, 1958, 1959 and 1960 

– the Formula One World Champion in 1964 and remains the only person to have won World Championships on both two and four wheels. He founded 

the Surtees Racing Organisation team that competed as a constructor in Formula One, Formula 2 and Formula 5000 from 1970 to 1978. He was also the 

ambassador of the Racing Steps Foundation. Good condition est. £10 - £14 

685 - Athletics Joan Benoit Samuelson signed 10x8 colour photo. Joan Benoit Samuelson (born May 16, 1957) is an American marathon runner who was 

the first women's Olympic Games marathon champion, winning the gold medal at the 1984 Summer Olympics in Los Angeles. She held the fastest time 

for an American woman at the Chicago Marathon for 32 years after winning the race in 1985.[3][4] Her time at the Boston Marathon was the fastest time 

by an American woman at that race for 28 years. She was inducted into the Maine Women's Hall of Fame in 2000. Good condition est. £10 - £14 

686 - Football Bobby Robson signed England 10x8 Colour photo. Sir Robert William Robson CBE (18 February 1933 – 31 July 2009) was an English 

footballer and football manager. His career included periods playing for and later managing the England national team and being a UEFA Cup winning 

manager at Ipswich Town. Good condition est. £10 - £14 

687 - Football Paul Ince signed Liverpool replica home shirt. Paul Emerson Carlyle Ince (born 21 October 1967) is an English professional football 

manager and former player who played as a midfielder from 1982 to 2007. Good condition est. £30 - £40 

688 - Football Sergio Reguilón signed Tottenham Hotspur replica home shirt. Sergio Reguilón Rodríguez (born 16 December 1996) is a Spanish 

professional footballer who plays as a left back for Premier League club Tottenham Hotspur and the Spain national team. Good condition est. £30 - £40 

689 - Boxing David Hayemaker Haye signed Lonsdale black boxing glove dedicated. David Deron Haye, born 13 October 1980, is a British former 

professional boxer who competed between 2002 and 2018. He held multiple world championships in two weight classes and was the first British boxer to 

reach the final of the World Amateur Boxing Championships, where he won a silver medal in 2001. Good condition. All autographs come with a Certificate 

of Authenticity. We combine postage on multiple winning lots and can ship worldwide. UK postage from £4.99, EU from £7.99, Rest of World from £9.99. 

Good condition est. £30 - £40 



 

 

690 - Alan Roper The Real Arsenal Story. First Edition, Paperback book. Signed by the Author Alan Roper and two others. 158 pages, included in the 

sale is a genuine Arsenal woolly hat. Good Condition. Good condition est. £10 - £14 

691 - Arsenal Vs Liverpool Signed Teamsheet on one A4 Sheet, both teams signed with signatures that include David Seaman, Paul Merson, Tony 

Adams, Lee Dixon, John Barnes, Ian Rush. Good Condition. Good condition est. £10 - £14 

692 - A Get-Well Card Multi signed by Arsenal team players including Lester Piggott, Pat Eddery, John Reid, Tyrone Williams, Tony Ives and others. 

Unique item. Good condition est. £10 - £14 

693 - A Jim Leighton Signed Testimonial Matchday Programme, Aberdeen VS Middlesbrough. Dated 25th July 2000. Signature is not greatly signed but 

authentic. Dedicated. Includes an unsigned Teamsheet. Good condition est. £10 - £14 

694 - A FA Cup Final Matchday football programme, Nottingham Forest VS Tottenham Hotspur at Wembley on 18th May 1991. Included a matchday 

poster. Good condition est. £10 - £14 

695 - Tommy Lawton Football is My Business. Hardback First Edition Book. Signed on title page by Dougie Wallace in 1946. spine and dust jacket 

showing signs of age. 207 pages. Printed by the Aunwin Brothers of Surrey. Rare item. Good condition est. £10 - £14 

696 - An Official Arsenal Teamsheet Arsenal Vs Blackburn Rovers at Highbury august 25th 2004. signatures include Dennis Bergkamp, Robert Pires, 

Cesc Fabregas, Ashley Cole and others. Good condition rare. Good condition est. £10 - £14 

697 - Juventus Official Hardback Book from the 92/93 Season. Set within an Official Juventus slipcase. Book is in Italian Language. 303 pages. Mint 

condition. Good condition est. £10 - £14 

698 - Playfair Cricket Annual 2016, Edited by Ian Marshall. The essential pocket guide to County and International Cricket. 69th Edition Paperback. 

Printed and Bound in Great Britain. Good condition. Good condition est. £10 - £14 

699 - Nottingham Forest FC Reports and Accounts for the year ended 31st May 1981. good item. Good condition est. £10 - £14 

700 - Nottingham Forest FC Reports and Accounts for the year ended 30th April 1979. good item. Good condition est. £10 - £14 

 

MOUNTED AUTOGRAPH PRESENTATIONS 

701 - Aston Merrygold (JLS) signature piece in autograph presentation. Mounted with photograph to approx. 16 x 12 inches. Good condition est. £20 - 

£30 

702 - Shaun Ryder signature piece in autograph presentation. Mounted with photograph to approx. 16 x 12 inches. Good condition est. £20 - £30 

703 - Nile Rodgers signature piece in autograph presentation. Mounted with photograph to approx. 16 x 12 inches. Good condition est. £20 - £30 

704 - P. Diddy autograph mounted display. Mounted with photograph to approx. 16 x 12 inches overall. Good condition est. £20 - £30 

705 - Bob Geldof signature piece in autograph presentation. Mounted with photograph to approx. 16 x 12 inches. Good condition est. £20 - £30 

706 - Boy George autograph mounted display. Mounted with photograph to approx. 16 x 12 inches overall. Good condition est. £20 - £30 

707 - Bob Dylan autograph mounted display. Two photos attached. 16 x 12 inches overall. Good condition est. £100 - £140 

708 - Micky Dolenz autograph mounted display. A Mounted with photograph to approx. 16 x 12 inches overall. Good condition est. £20 - £30 

709 - David Essex autograph mounted display. A Mounted with photograph to approx. 16 x 12 inches overall. Good condition est. £20 - £30 

710 - Celine Dion autograph mounted display. A Mounted with photograph to approx. 16 x 12 inches overall. Good condition est. £20 - £30 

711 - Hazel O'Connor autograph mounted display. A Mounted with photograph to approx. 16 x 12 inches overall. Good condition est. £20 - £30 

712 - Toyah Wilcox (Quadrophenia) autograph mounted display. A Mounted with photograph to approx. 16 x 12 inches overall. Good condition est. £20 - 

£30 

713 - Donny Osmond signed photo. Set in a 16 x 12 inches overall. Good condition est. £20 - £30 

714 - Bo Derek autograph mounted display. A Mounted with photograph to approx. 16 x 12 inches overall. Good condition est. £20 - £30 

715 - Will Smith (Men in Black) signed photo. On a 16 x 12 inches overall with two additional unsigned photos. Good condition est. £20 - £30 

716 - Ann Sheridan (Angels With dirty Faces) autographed mounted display. A photo included. 16 x 12 inches overall. Good condition est. £20 - £30 

717 - Tony Curtis signed photo. Mounted to approx. 13 x 11 inches frame. Good condition. Good condition est. £20 - £30 

718 - Eddie Redmayne (The Theory of Everything) autographed mounted display. A photo included. 16 x 12 inches overall. Good condition est. £20 - £30 

719 - Mickey Rourke autographed mounted display; photo included. 16 x 12 inches overall. Good condition est. £20 - £30 

720 - Zachary Quinto (Star Trek) autographed mounted display; photo included. 16 x 12 inches overall. Good condition est. £20 - £30 

721 - Cecil Parker autographed mounted display; photo included. 16 x 12 inches overall. Good condition est. £20 - £30 

722 - Barbara Carrera autographed mounted display; photo included. 16 x 12 inches overall. Good condition est. £20 - £30 

723 - Danny Dyer and Tamer autographed mounted display, photo included. 16 x 12 inches overall. Good condition est. £20 - £30 

724 - Kiefer Sutherland (24) signed photo. Mounted to approx. 13 x 11 inches frame. Good condition. Good condition est. £20 - £30 

725 - Susan Sarandon and Geena Davis (Thelma and Louise) autograph mounted display, photo included. 16 x 12 inches overall. Good condition est. 

£20 - £30 

726 - Gerard Butler autograph mounted display, photo included. 16 x 12 inches overall. Good condition est. £20 - £30 

727 - Drew Barrymore autograph mounted display, photo included. 16 x 12 inches overall. Good condition est. £20 - £30 

728 - Neve Campbell (Scream) autograph mounted display, photo included. 16 x 12 inches overall. Good condition est. £20 - £30 

729 - Midge Ure autograph mounted display. Mounted with a photograph to approx. 16 x 12 inches overall. Good condition est. £20 - £30 

730 - K T Tunstall autograph mounted display. Mounted with a photograph to approx. 16 x 12 inches overall. Good condition est. £20 - £30 

731 - Take That autograph mounted display. Mounted with a photograph to approx. 16 x 12 inches overall. Good condition est. £20 - £30 

732 - Paul Anka 10x8 Black and White Signed Photo a Canadian singer, songwriter, and actor. Good condition est. £10 - £14 

733 - Andy Williams 10x8 Coloured Signed Photo. Good condition est. £10 - £14 

734 - Petula Clark 10x8 Coloured Signed Photo. Good condition est. £10 - £14 

735 - LeAnn Rimes 8x10 Coloured Signed Photo. Good condition est. £8 - £10 

736 - Gareth Thomas & Peter Tuddenham 8x10 Signed Coloured Photo Blakes 7. Good condition est. £10 - £14 

737 - Avery Brooks 10x8 Coloured Signed Photo Pictured as Captain Benjamin Sisko on Star Trek. Good condition est. £10 - £14 



 

 

738 - Louise Pajo 8x10 Black and White Signed Photo Doctor Who the Seeds of Death. Good condition est. £8 - £10 

739 - Judy Matheson 8x10 Black and White Signed Photo. Good condition est. £8 - £10 

740 - Linda Harrison 10x8 Coloured Signed Photo Pictured as Nova from Planet of The Apes. Good condition est. £14 - £16 

741 - Catherine Schell 10x8 Coloured Signed Photo Pictured as Clementine Taplin in Moon 2 Zero. Good condition est. £10 - £14 

742 - Femi Taylor 10x8 Signed Coloured Photo Pictured as Oola from Star Wars. Good condition est. £8 - £10 

743 - Louise Pajo 8x10 Coloured Signed Photo Two Different Characters in UFO Miss Scott & Nurse. Good condition est. £8 - £10 

744 - Catherine Schell 8x10 Coloured Signed Photo Pictured as Maya, The Science Officer from Space 1999. Good condition est. £8 - £10 

745 - Anna Kournikova 8x10 Coloured Signed Photo. Good condition est. £8 - £10 

746 - Colin Montgomerie 10x8 Coloured Signed Photo Pictured Holding Ryder Cup. Good condition est. £8 - £10 

747 - Ron Yeates & Ian St John 10x8 Black and White Signed Photo Pictured Holding the FA Cup. Good condition est. £12 - £14 

748 - Roy Evans 8x10 Signed Coloured Photo Pictured as Assistant Manager Kenny Dalglish. Good condition est. £10 - £14 

749 - Ian Callaghan, Ron Yeates, Tommy Smith and Ian St John 12x8 Black and White Signed Liverpool Squad Photo. Good condition est. £20 - £30 

750 - Ivan Lendl 10x8 Signed Coloured Photo Pictured Holding the French Open. Good condition est. £10 - £14 

751 - Joe Theismann 10x8 Signed Coloured Photo Pictured in Action. Good condition est. £8 - £10 

752 - Bob Champion 10x8 Black and White Signed Photo Pictured on A Horse. Good condition est. £8 - £10 

753 - Rudi Voeller 10x8 Coloured Signed Photo Pictured Holding World Cup Trophy 1990. Good condition est. £8 - £10 

754 - Dietmar Hamann 10x8 Coloured Signed Photo Pictured in Action Playing for Liverpool. Good condition est. £8 - £10 

755 - Frank Worthington 10x8 Coloured Signed Photo Pictured in Leicester Football Kit. Good condition est. £8 - £10 

756 - Colin Bell 10x12 Coloured Signed Photo. Good condition est. £8 - £10 

757 - Martin Offiah 12x8 Coloured Signed Photo Pictured Holding Rugby League Challenge Cup. Good condition est. £8 - £10 

758 - Murray Walker Book Signed Unless I'm Very Much Mistaken Autobiography. Good condition est. £20 - £30 

759 - Paul Shane signed Hi De Hi Spirits theatre programme. Shane was an English actor and comedian who was known for playing Ted Bovis in Hi de 

Hi! a 1980s BBC sitcom. During 1986 he went on to perform at The Pier Theatre in Bournemouth in the production of Hi De Hi Spirits. Good condition est. 

£6 - £8 

760 - Rolf Harris signed 3x5 colour photograph. Harris is an Australian entertainer whose career has encompassed work as a musician, singer songwriter, 

composer, comedian, actor, painter and television personality. Good condition est. £6 - £8 

761 - Franz Lambert signed 6x4 colour photograph. Lambert is a German composer and organist. He is an avid Hammond organ player; however, he is 

more noted in later years for playing the Wersi range of electronic organs. During his career he has released over 100 albums. Good condition est. £6 - 

£8 

762 - Barry Howard 3x4 signed and dedicated sheet inscribed Hi De Hi! Howard was best known for his role as Barry Stuart Hargreaves in the first seven 

series of the long running BBC sitcom Hi de Hi! in which his deadpan comedy style and classic facial expressions made him a popular character. Good 

condition est. £6 - £8 

763 - Tom Courtenay 3x4 signed and dedicated white page. Courtenay is an English actor of stage and screen. After studying at the Royal Academy of 

Dramatic Art, he achieved prominence in the 1960s with a series of acclaimed film roles, including The Loneliness of the Long-Distance Runner (1962) ⁠, 

for which he received the BAFTA Award for Most Promising Newcomer to Leading Film Roles ⁠, and Doctor Zhivago (1965), for which he received an 

Academy Award nomination for Best Supporting Actor. Good condition est. £6 - £8 

764 - Jan Harvey 3x5 signed and dedicated white page with silver marker. Harvey is a British actress. She is known for her regular television roles in 

Howards' Way (1985–1990), Bugs (1997–1999), and Family Affairs (2003–2005). Good condition est. £6 - £8 

765 - Mark McGann signed & dedicated 4x6 white card plus a 6x4 b/w vintage photo during his role as Lennon. McGann made his name as an actor 

when, at the age of 19, he took the role of the young Lennon in an Everyman production in 1981 the first after Lennon's untimely death and later at the 

Liverpool Playhouse. Good condition est. £6 - £8 

766 - David Jacobs 6x4 colour Radio 2 promo photograph. Most of Jacobs's career after the late 1960s was at BBC Radio 2, although in the early days of 

Radio 1, which opened in September 1967, he had a late programme on Sundays. Though a Radio 1 show, this was broadcast on Radios 1 and 2 and 

consisted of easy listening music and interviews with guests. From December 1967 until July 1984, Jacobs chaired the Radio 4 topical debate, Any 

Questions? Good condition est. £6 - £8 

767 - The Grumbleweeds 5x6 black and white promo photograph with the signature of each member on the reverse. The band members include Tony Jo, 

Phillip Hal, Albert Sutcliffe, Carl Sutcliffe, Maurice Lee and Graham Paul Walker. The Grumbleweeds are an award-winning British comedy band, 

performing music and comedy. They were mostly popular on radio and television in the 1980s, including The Grumbleweeds Radio Show which ran from 

1979 to 1988 on BBC Radio 2. Good condition est. £6 - £8 

768 - The Checkmates signed and dedicated 6x4 black and white promo photograph. Featuring signature from band members Ken Street Dave 

Sweetman plus more. Emile and The Checkmates were famed for their hit songs including Sticks and Stones, You’ve Got to Have a Gimmick Today and 

Union Pacific. Good condition est. £6 - £8 

769 - George Hamilton 5x4 signed black and white photograph. George Hamilton IV was an American country musician. He began performing in the late 

1950s as a teen idol, switching to country music in the early 1960s. Good condition est. £6 - £8 

770 - Nick Van Eede signed and dedicated 6x4 black and white promo photo. Van Eede is an English musician, producer and songwriter. He is best 

known for singing and writing the 1986 No. 1 power ballad, "(I Just) Died in Your Arms" for his band Cutting Crew, which saw international success 

including a top 10 placing on the UK Singles Chart. Good condition est. £6 - £8 

771 - Benny Green signed 6x4 colour Radio 2 promo photograph. Green was a British jazz saxophonist who was also known for his radio shows and 

books. Good condition est. £6 - £8 

772 - Hazel O'Connor collection includes a signed 10x8 b/w photo plus a concert programme. O'Connor is a British singer songwriter and actress who 

became famous in the early 1980s with hit singles Eighth Day, D Days and Will You? as well as starring in the 1980 film Breaking Glass. This programme 



 

 

is Front Cover Plus, the original 1981, 20-page colour tour programme featuring tour dates, discography and great photographs. Good condition est. £6 - 

£8 

773 - Actor, Karl Howman signed and dedicated 6x8 black and white photograph. Howman is an English actor and voice over artist. He is best known for 

playing Jacko in the sitcom Brush Strokes from 1986 to 1991, Mulberry in Mulberry from 1992 to 1993 and Buster Briggs in EastEnders from 2014 to 

2016. He also appeared as Jakey Smith in the final series of Get Some In! in 1978. Good condition est. £6 - £8 

774 - Actor, Richard E. Grant signed and dedicated 8x5 black and white photograph. Grant made his film debut as Withnail in the comedy Withnail and I 

(1987) and has had prominent roles in films such as How to Get Ahead in Advertising (1989), Hudson Hawk (1991), Bram Stoker's Dracula (1992), The 

Age of Innocence (1993), Spice World (1997), The Iron Lady (2011), Logan (2017), and Star Wars: The Rise of Skywalker (2019). Good condition est. £6 

- £8 

775 - Actor, Royce Mills signed and dedicated 8x6 black and white photograph. Mills He became a legend of the West End having acted in most of the 

theatres during a career that lasted more than fifty years, starring alongside Peter O'Toole in "Jeffrey Bernard is Unwell" later revived by Tom Conti with 

whom Mills teamed up with many times in other productions. Good condition est. £6 - £8 

776 - Keith Baxter signed theatre programme from Vaudeville Theatre of Barnaby and the Old Boys, one of many plays which he wrote. Baxter (born 29 

April 1933) is a Welsh theatre, film and television actor. Good condition est. £6 - £8 

777 - Actor, Janie Dee signed 6x4 black and white photograph. Janie is an award-winning British actress, singer and musical theatre performer, 

characterised by her extraordinary versatility in acclaimed work on stage, film, television and radio. Good condition est. £6 - £8 

778 - Actor, Jean Boht signed 6x4 white card with a lovely clear signature. Boht is an English actress, most famous for the role of Nellie Boswell in Carla 

Lane's sitcom Bread. Good condition est. £6 - £8 

779 - "Cole, Actor George Cole signed 6x4 black and white photograph. Cole was an English actor whose career spanned 75 years. He was best known 

for playing Arthur Daley in the long running ITV comedy drama show Minder and Flash Harry in the early St Trinian's films. £6 - £8 

780 - Actor, Liz Smith signed 6x4 black and white photograph. Liz Smith was an English character actress, known for her roles in BBC sitcoms, including 

as Annie Brandon in I Didn't Know You Cared (1975–1979), the sisters Bette and Belle in 2point4 Children (1991–1999), Letitia Cropley in The Vicar of 

Dibley (1994–1996) and Norma Speakman ("Nana") in The Royle Family (1998–2000, 2006). She also played Zillah in Lark Rise to Candleford (2008) 

and won the BAFTA Award for Best Actress in a Supporting Role for the 1984 film A Private Function. Good condition est. £6 - £8 

781 - Actor, Edward Fox signed and dedicated 6x4 black and white photograph. Fox, He portrayed Edward VIII in the British television drama series 

Edward & Mrs. Simpson (1978) and appeared in the historical series Taboo (2017). In addition to film and television work, Fox has also garnered acclaim 

as a stage actor. Good condition est. £6 - £8 

782 - Alison Steadman signed 6x4 black and white photograph. Good condition est. £6 - £8 

783 - Graham Stark signed page plus 6x4 colour photo. Good condition est. £6 - £8 

784 - Susannah York signed and dedicated 3x4 page.. Good condition est. £6 - £8 

785 - Lynda Bellingham signed and dedicated 4x3 white page. Good condition est. £6 - £8 

786 - Suranne Jones, signed white card plus 6x4 colour photograph Good condition est. £6 - £8 

787 - David Bradley signed and dedicated 4x5 photograph. He is known for playing Argus Filch in the Harry Potter film series, Walder Frey in the HBO 

fantasy series Game of Thrones, Abraham Setrakian in the FX horror series The Strain, and for voicing Merlin in Guillermo del Toro’s animated Netflix 

series Tales of Arcadia (for which he won an Annie Award for Best Voice Actor in a Television Series). Good condition est. £6 - £8 

788 - Warren Mitchell signed 6x4 black and white photograph. Good condition est. £6 - £8 

789 - Michael Bryant signed and dedicated black and white photograph pictured during his career in National Theatre acting. Good condition est. £6 - £8 

790 - Football Brugge multi signed 16 x 12 colour football photo. Good condition est. £14 - £18 

791 - Football Italy legends multi signed 16 x 12 football colour photo. Good condition est. £14 - £18 

792 - Football Jamaica 16 x 12 colour football photo signed by Paul Hall, Rodolth Austin, Deon Burton. Good condition est. £14 - £18 

793 - Football Liverpool Legends changing Rooms Liverpool Signed 16 x 12-inch football photo. Good condition est. £20 - £24 

794 - Football Chelsea Legends multi signed 16x12 colour photo. Good condition est. £20 - £24 

795 - Football Spain 16 x 12 colour photo signed by Toni Jimenez, Quique Sánchez Flores, Míchel Salgado, Alvaro. Good condition est. £14 - £18 

796 - Football England 16 x12 photo signed by Peter Barnes, Gavin McCann, Joe Royle, Phil Neville, Frank Lampard. Good condition est. £14 - £18 

797 - Football England Legends 16 x 12 multi signed Three Lions colour photo. Good condition est. £16 - £20 

798 - Football Alvaro Morata Chelsea Signed 16 x 12-inch football photo. Good condition est. £10 - £14 

799 - Football Celtic legends Signed 16 x 12-inch football photo. Good condition est. £30 - £34 

800 - Football Brazil multi signed 16 x 12-inch colour football photo. Good Condition. Good condition est. £20 - £24 

801 - Football Ipswich Town multi signed 16x12 colour photo. Good condition est. £14 - £18 

802 - Football Everton Legends Everton multi Signed 16 x 12-inch football photo. Good condition est. £20 - £24 

803 - Football Coventry City multi signed 16x12 inch football photo. Good condition est. £14 - £18 

804 - Football Scotland multi signed 16x12 colour photo pictured during World Cup Qualifier against France. Good condition est. £16 - £20 

805 - Football Scotland multi signed 16x12 colour photo pictured before World Cup Qualifier against France. Good condition est. £16 - £20 

806 - Football Aston Villa multi signed 16x12 multi signed colour photo. Good condition est. £10 - £14 

807 - Football Aston Villa multi signed 16x12 multi signed colour photo. Good condition est. £10 - £14 

808 - Football Crystal Palace multi signed 16x12 colour photo. Good condition est. £10 - £14 

809 - Football Preston North End 16 x 12 colour football photo signed by Rudd Wiseman Buchanan Kilkenny. Good condition est. £14 - £18 

810 - Football Rangers Legends Rangers Signed 16 x 12-inch football photo. Good condition est. £20 - £24 

811 - Football Notts Forest multi Signed 16 x 12-inch football photo. Good condition est. £14 - £18 

812 - Football Ashley Young signed Aston Villa 16x12 colour photo. Good condition est. £14 - £18 

813 - Rugby Union JPR Williams signed 16x12 black and white photo. Good condition est. £14 - £18 
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